

Продукция компании YOFOTO

Жизнь в гармонии с миром

Традиционная китайская медицина и культура поддержания здоровья, насчитывают уже несколько тысячелетий. Секрет заключается в профилактике. Теория «гармонизации равновесия» и способы поддержания здоровья полноценным оздоровительным питанием приобрели во истину широкий мировой интерес в обществе. На сегодняшний день, когда проблема «пограничного состояния здоровья» приобрела огромные масштабы, вызывая тревогу со стороны представителей Здравоохранения всего мира, самым оптимальным решением данного вопроса являются методы, основанные именно на теории традиционной китайской медицины.

Компания YOFOTO является предприятием многоуровневого маркетинга, которое несет миссию: «развивать культуру поддержания здоровья с помощью китайской традиционной медицины, предоставлять только высококачественную продукцию для поддержания здоровья, создать лучшую в мире бизнес-платформу, помочь людям достичь гармоничной жизни, полной здоровья, счастья, успеха. Компания прилагает все усилия для того, чтобы культура поддержания здоровья с помощью китайской традиционной медицины распространилась по всему миру. В производстве руководствуется стратегией постоянных исследований, инновационных разработок и постоянном усовершенствовании - «Объединение Китая и Запада - наследия и новаторства». Компания предлагает разные серии высококачественной продукции для поддержания здоровья, которая помогает людям обрести здоровье и достичь жизни в гармонии.

Следуя стратегии «Объединение Китая и Запада - наследия и новаторства», YOFOTO сосредотачивает все внимание на исследованиях, разработках и профессиональном производстве, объединяя традиционную культуру поддержания здоровья на основе китайской медицины с передовыми биотехнологиями, основываясь на мощи капитала, передовых технологиях производства, постоянных исследованиях и разработках, совершенстве качества продукции и постоянном расширении ассортимента. Сегодня продукция компании YOFOTO уже включает в себя биологически активные пищевые добавки, бальзам из дикого винограда, товары повседневного применения, косметику, оздоровительные приборы и другие серии товаров. YOFOTO активно распространяет по всему миру идею оздоровления и идею гармоничной жизни, а также оздоровительную продукцию, основанную на знаниях и опыте традиционной китайской медицины.

Вековые истоки - подлинное совершенство

Во времена правления династии Цин при императорском дворце существовала клиника императора. Она называлась «Юй Фан Тан». Эта клиника обслуживала только императора, его семью и высших персон страны.

В 60-ые годы XIX века возглавляющий императорскую клинику доктор, после длительного изучения и многочисленных экспериментов по смешиванию лекарственных компонентов, создал пилюлю для восстановления почек, оздоровления организма и продления жизни. Так, как основным компонентом пилюли были почки морского котика, препарат получил название «Пилюли из морского котика». За свой прекрасный эффект они были высоко оценены придворной знатью и их рецепт, тщательно разработанный императорским доктором, пользовался славой на протяжении сотен лет.

По прошествии уже более ста лет, «Пилюли из морского котика» по-прежнему пользуются популярностью и являются «изюминкой» компании YOFOTO. Благодаря вековым истокам компания YOFOTO унаследовала не только превосходный качественный продукт - «Пилюли из морского котика», но и дух постоянного совершенствования, добросовестной деятельности, основанной на честности, наследии, гуманной помощи миру. Девиз торговой марки YOFOTO: «Совершенствование, честность, верность, доброта».

Совершенствование. Не останавливаться на достигнутом

Уникальная эффективность всей продукции, выпускаемой компанией YOFOTO, будь то «Пилюли из морского котика», серия биологически активных добавок или любой другой вид продукции, основана на бесчисленных опытах в процессе разработки и производства, на жесточайшем отборе и использовании лишь наилучших компонентов, на постоянном стремлении к совершенству. Совершенствование стало неотъемлемой

частью духа торговой марки YOFOТО.

Честность. Честность является основой

В процессе производства «Пилюль из морского котика» тщательно соблюдается принцип «честности». Принцип «честности» является основой YOFOТО по всем направлениям: начиная от закупки сырья, обработки сырья, строгого соблюдения рецепта и пропорций, вплоть до производства продукта. Этот же принцип распространяется и на реализацию продукции - «Не обмани ни старика, ни ребенка». Продукция, которую предоставляет компания YOFOТО, только высочайшего качества.

Верность. Наследие из прошлого

Основываясь на богатой и глубинной культуре традиционной китайской медицины, компания YOFOТО идет по модернизированному пути развития культуры поддержания здоровья, «объединяя Китай и Запад – наследие и новаторство». Глубинные истоки, передаваемые из поколения в поколение воплощенные в продукции YOFOТО, позволяют не только получать хорошие отзывы потребителей, но и признание, и почет во всем мире.

Доброта. Гуманность и доброта поможет миру

Вместе с традиционными рецептами компания YOFOТО также унаследовала и «искренность придворного лекаря» - дух оказания гуманной помощи миру. Сегодня, когда людей с «пограничным состоянием здоровья» становится всё больше и эта проблема приобретает всё большие масштабы, компания YOFOТО стремится распространить концепцию оздоровления с помощью китайской медицины и продукцию, основанную на этой концепции, делая людей по всему миру более здоровыми и счастливыми.

Улучшая производство, опираясь в работе на честность, заимствуя от прошлого концепцию поддержания здоровья традиционной китайской медицины, чувство гуманности «искреннего придворного лекаря», принципы торговой марки YOFOТО «совершенствование, честность, верность, доброта» превратились в показатель нашего непрерывного прогресса, непрерывных инноваций, непрерывного предоставления потребителям еще более качественного продукта и динамического обслуживания.

Объединение Китая и Запада - наследия и новаторства

Наследуя задачу развития культуры поддержания здоровья, компания YOFOТО постоянно старается предоставлять потребителям превосходную идею оздоровления и продукцию отличного качества, для того, чтобы культура поддержания здоровья китайской медицины стала постоянной основой и вышла на путь своего особого развития. С момента основания компания сразу же посвятила себя углубленному исследованию теории поддержания здоровья, а также совершенствованию рецептуры. Наряду с преемственностью замечательной культуры поддержания здоровья, компания непрерывно заимствует и перенимает передовую технику и технологию, а также идеи, что и послужило модернизации культуры и «объединению Китая и Запада - наследия и новаторства».

«Объединение Китая и Запада - наследия и новаторства» основой является китайская культура поддержания здоровья, а средством ее реализации является заимствованные современные новейшие биотехнологии. Объединение преимуществ идей, позаимствованных из китайской и западных способов поддержания здоровья, породило новый подход, в котором эти идеи идеально сочетаются и взаимодополняют друг друга, проявляя свои лучшие качества.

Но самое важное заключается в том, что YOFOТО, одновременно преемствуя и развивая рецептуру и идеи китайских способов оздоровления, совершенствуя дух традиционной китайской медицины, сочетает ее с исследованиями, усовершенствованиями и производством, нисколько не уступая строгим требованиям качества, гарантируя высокое качество продукции и отличный результат. Вследствие этого, «объединение Китая и Запада - наследия и новаторства» не только развивают уникальную культуру поддержания здоровья, но и способствуют ее продвижению по всему миру.

Основываясь на данной идее, продукция компании отражает особенное свойство концепции «объединение Китая и Запада - наследия и новаторства», независимо от того традиционная ли это серия биологически активных добавок или разработанная в последние годы продукция ежедневного потребления, или же косметика. Продукция получает прекрасные отзывы и признание среди потребителей, а также большое количество разнообразных почестей и наград, благодаря своему уникальному эффекту. Все это является подтверждением эффективности

культуры поддержания здоровья традиционной китайской медицины, подтверждением научно-исследовательской мощи компании и показателем эффективности продукции. Более того, это также подтверждает эффективность научно-исследовательской и производственной идеи «объединение Китая и Запада - наследия и новаторства».

Концепция «Объединение Китая и Запада - наследия и новаторства» является направлением непрерывного развития компании и творческим подходом, которые позволяют продукции компании завоевывать конкурентоспособные позиции на рынке.

Поддержание здоровья в китайской медицине – профилактика

Медицина преследует две цели, первая – вылечить болезнь, вторая – предотвратить риск возникновения болезни. В конце XX века, медицинские светила мира сделали следующий вывод: самой лучшей медициной является не та медицина, что лечит болезнь, а та медицина, которая позволяет человеку не заболеть. Согласно традиционной китайской медицине, первоначальной целью медицины является избавление от боли и симптомов, покончить с недомоганием и обрести стабильность, и только, во-вторых, лечить болезнь. Здесь под так называемыми «симптомами», имеется ввиду: отсутствие признаков серьезной болезни; под «недомоганием» подразумевается слабое заболевание или не очень здоровое состояние, но не обязательно серьезное заболевание. Это как раз и есть так называемое «пограничное состояние здоровья».

В условиях современной жизни, некоторые люди считают, что «пограничное состояние здоровья» подобно «маятнику часов», «желтому свету» дорожного светофора, «желтой карточке» на футбольном поле. Смысл «пограничного состояния здоровья» заключается в том, что это состояние балансирует между здоровьем и болезнью. Тенденция его развития имеет два направления: если организм в течение длительного времени находится в состоянии «пограничного состояния здоровья» и не принимаются никакие меры, то это приводит к развитию болезни; но при разумном своевременном вмешательстве можно восстановить здоровое состояние организма. Отсюда следует, что китайская медицина рассматривает «пограничное состояние здоровья» своеобразным «предшественником болезни».

Традиционная китайская медицина в процессе практики внесла огромный вклад в поддержание здоровья китайского народа. Она включает в себя большое количество эффективных на практике идей и способов. Более того, профилактика является одной из ключевых идей культуры поддержания здоровья традиционной китайской медицины.

Первое упоминание о профилактике было указано еще в императорской медицинской летописи «Хуан Ди Ней Ци». Большое количество глав летописи «Хуан Ди Ней Ци» непрерывно подчеркивают идею «профилактики», многократно рассматривают и основные положения осуществления на практике «профилактики». Как отмечено в «Теории четырех больших атмосфер Сю Вэна», «Совершенный мудрец не лечит болезнь, а соблюдает профилактику; не лечит безрассудство, а предупреждает его». «Линшу Нишунь» также упоминает: «Искусный врач принимает меры профилактики, а не лечит уже имеющуюся болезнь». Таким образом, идея «профилактики» получила развитие и совершенствовалась в течение ряда поколений медиков и стала неотъемлемой частью системы традиционной китайской медицины. Ценность «профилактики» заключается в том, что она стала теоретической основой и целью медицины, побуждая людей дорожить жизнью, обращать внимание на состояние здоровья и принимать профилактические меры.

«Профилактика» является важной идеей традиционной китайской медицины. Смысл профилактики заключается в контроле и восстановлении. Профилактика - это применение соответствующих мер: защита здоровья, предотвращение появления и развития болезни. Иначе говоря, процесс профилактики включает в себя меры защиты еще до появления первых признаков болезни, при уже имеющейся болезни - предотвращение осложнений, а после выздоровления – защита от повторного рецидива. Профилактику необходимо применять для того, чтобы скрытая болезнь не появилась, при появлении не формировалась, при формировании не проявлялась, при проявлении не распространялась, при распространении не было осложнений, при осложнениях не было последствий. Особый акцент делается на то, что люди должны заботиться о своем организме, воспитывать здоровый дух, развивать способности организма противостоять болезни, предпринимать меры, защищающие от болезни до ее наступления,

после возникновения заболевания противостоять ее развитию, а после выздоровления противостоять повторному проявлению болезни. Преследуя эти цели профилактика, в сущности, воплотила в себе серьезное отношение китайской медицины к принятию мер предосторожности. Врача, способного проводить профилактику называют «искусным врачом-диагностом». Что также характеризует важную степень значения профилактики в китайской медицине.

Фактически, китайская медицина и фармакология на протяжении нескольких тысячелетий применяют идею «профилактики», благодаря чему эта идея стала одной из основных в традиционной культуре поддержания здоровья китайской медицины.

В 1996 году Всемирная Организация Здравоохранения в докладе «На встречу вызовам XXI века» процитировала следующее: «Медицина XXI века, не будет продолжать использовать болезни в качестве основного объекта исследований. Вместо этого мы планируем рассматривать здоровье человеческой расы в качестве основного направления медицинских исследований и методы его сохранения».

Таким образом, медики планируют изменить объект изучения от «лечения имеющегося заболевания» к «профилактике здоровья».

Три этапа оздоровления: очищение от токсинов — гармонизация — исцеление

Сущность здоровья – «гармоничное равновесие» человеческого организма.

Человеческое тело является единым целым, состоящим из множества разных органов. Органы также подразделяются на большое количество клеточных образований с разными функциями и свойствами. Между каждым органом, нервом, в каждом клеточном образовании, гормоном, средой, активным элементом и другими веществами происходит взаимная связь и взаимодействие. Таким образом, формируется один сложный организм, где малейшее изменение в любом органе, или даже в некотором элементе клетки, имеет тесную связь и влияние на весь организм. Поэтому, изучая здоровье, мы не можем изолировать жизненные органы человеческого тела как отдельно взятые и должны брать во внимание весь организм в целом.

Основываясь на этой теории, определением здорового состояния организма является нормальное и согласованное функционирование каждого органа тела, поддержание гармонического равновесия человеческого тела, и субъективное ощущение телом, отсутствия недомогания или боли. Сущность здорового состояния организма заключается в гармонии равновесия. Нарушение этого равновесия приводит к «пограничному состоянию здоровья» и даже болезни.

Традиционная китайская медицина считает, что в организме существуют две основные системы: защитная и регулирующая. Считается также, что вместе эти две системы создают способность организма сопротивляться и приспосабливаться к внутренним и внешним раздражителям. Такая способность организма называется «здоровый дух», а создающий внутренний дисбаланс организма, вызванный различными факторами, называется «вредное влияние». Если внутри организма «здоровый дух», то «вредное влияние» не сможет проникнуть внутрь и причинить вреда. Таким образом, в организме по-прежнему сохраняется гармоничное равновесие. Поэтому любая терапия традиционной китайской медицины находится в рамках принципа «избавиться от внешнего вредного влияния и наполнить себя здоровым духом». На этой основе во времена династии Цин доктор Чэн Чжонлин согласно опыту лечения докторов предыдущих поколений обобщил «Восемь способов поддержания здорового духа и изгнания вредного влияния» (по-другому называется «Восемь способов лечения традиционной китайской медицины»).

Основываясь на жизненных привычках и состоянии здоровья современников, воспользовавшись «Восьмью способами поддержания здорового духа и изгнания вредного влияния», с целью воссоздания свойственному человеческому телу гармоничного равновесия, YOFOTO выдвинула инновационную идею трех этапов оздоровления «очищение от токсинов — гармонизация — исцеление», благодаря которой люди во всем мире смогут восстановить здоровье и наслаждаться им!

Очищение от токсинов – устранение внутренних токсинов приводит к избавлению от «вредного влияния», нарушающего внутреннее равновесие.

Токсины являются основным источником вредного влияния. Из-за загрязнения окружающей среды (загрязнение воздуха, химическое загрязнение, электромагнитное излучение и так далее), вторжения бактерий и вирусов, побочных действий медикаментов, слишком большого психологического давления, плохого питания, из-за того, что шлаки в обмене веществ человеческого тела не могут своевременно выводиться, и по другим внутренним причинам, токсины откладываются внутри организма.

Западная медицина полагает, что основными источниками токсинов внутри организма являются внутренний жир, сахар, протеин и другие отходы веществ метаболизма, а также продукты разложения поступающей внутрь еды. Традиционная китайская медицина полагает, что внутренняя влага, жар, слюна, огонь и пища накапливаются, образуя «токсины». Накапливаясь внутри организма, токсины приводят к изменению равновесия баланса внутри человеческого тела и созданию «вредного влияния».

Скопление токсинов приводит к зашлакованности организма. Слишком большое скопление внутренних токсинов негативно влияет на пищеварение, загрязняет кровь, забивает кровеносные сосуды, приводит к нехватке кислорода в клетках и повреждению внутренних органов, создает расстройство и дисбаланс физиологических функций организма, провоцируя появление различных заболеваний. Скопление токсинов также влияет и на способность организма поглощать питательные вещества. Согласно современным медицинским исследованиям, скопление токсинов внутри организма вызывает переутомление, головную боль, расстройство кишечника и желудка, затруднение выделений, язву ротовой полости, повышенное количество жира в крови, нездоровый цвет кожи, появление маленьких язвочек и черных пятен; другие скрытые угрозы, которые могут вызвать заболевания сосудов сердца и головного мозга, а также другие хронические заболевания и даже злокачественные опухоли. Китайская традиционная медицина считает, что если вовремя не избавляться от внутренних токсинов организма, то это может привести к одному шести или даже нескольким основным опасным последствиям, таким как: нарушение циркуляции кислорода в крови, нарушение обмена веществ, изменение функций внутренних органов, изменение психологического состояния, увядание красоты лица, ускорение процесса старения организма. Таким образом, первым важнейшим шагом на пути к сохранению здоровья становится избавление от внутренних токсинов - «вредного влияния», нарушающего внутренний баланс.

Токсины, попадая внутрь разными путями, формируют в человеческом организме «шесть больших мест» скопления токсинов: в крови, в кишечном тракте, в почках, в печени, в лимфах и в желчном пузыре. Среди них самое опасное – скопление токсинов в крови и кишечном тракте. Особенно опасны токсины в крови, так как кровь является основой работы каждого органа и поставляет питательные вещества для функционирования органов всего организма. Если в крови скапливается большое количество токсинов, то они благодаря циркуляции крови попадают в каждую часть человеческого тела, что влияет на состояние каждого органа. Кишечный тракт также является местом скопления токсинов. Кишечный тракт – это выводящий канал организма. Внутренний «мусор» может задерживаться и скапливаться. Постепенно накапливаясь, эти пищевые отходы могут прочно приклеиваться к кишечным стенкам, формируя большое количество токсинов. Поэтому, очищение от токсинов, необходимо начинать прежде всего с «двух каналов»: кровеносных сосудов и кишечного тракта.

Гармонизация – регулировка внутреннего баланса. Сравнительная связь изменения внутреннего «здорового духа» и внешнего «вредного влияния». Восстановление гармоничного функционирования внутренних органов.

Традиционная китайская медицина полагает, что человеческий организм является единым целым. Также она полагает, что возникновение любой болезни происходит в результате контрастной смены со «здорового духа» на «вредное влияние». Иначе говоря, при нарушении гармонии баланса организма. В связи с этим, традиционная китайская медицина делает упор на то, что здоровье человеческого организма должно обладать равновесием баланса Инь-Ян. Равновесие Инь-Ян является жизненной основой. Инь – Ян координирует, сохраняет равновесие, здоровье организма, энергию. Нарушение баланса может привести к болезни, преждевременной старости. Основным принципом равновесия Инь-Ян является координация Инь-Ян, что подразумевает гармонию всех функций и веществ человеческого организма.

Так, как человеческий организм является одним целым, то нарушение баланса приводит к нарушению внутренних функций: при этом, если какой-либо орган поврежден, то это повлияет и на все остальные органы, тем самым приводя к дисбалансу человеческого организма. Плохое питание, чрезмерное психологическое давление, а также загрязнение окружающей среды и другие разнообразные факторы постепенно приводят к дисбалансу организма современного человека. Внешним выражением дисбаланса является «пограничное состояние здоровья», которое при длительном невмешательстве постепенно приводит к развитию болезни. Поэтому, избавление от неблагоприятных внутренних факторов (токсиков), необходимо начать с урегулирования баланса организма с помощью способа «гармонизации».

В основном, «гармонизация» - это необходимость регулировки баланса здорового духа и вредного влияния. Это и есть основа достижения нашего здоровья. Пограничное состояние здоровья и болезни возникают из-за появления «вредного влияния» или ослабления «здорового духа», вследствие чего смещается баланс между здоровым духом и вредным влиянием. Применяя способ «гармонизации» можно изменить соотношение «здорового духа» и внешнего «вредного влияния», так, чтобы «здоровый дух» находился в изобилии, а «вредное влияние» иссякло.

Подводя итог, можно сказать, что «гармонизация» можно достичь путём: сбалансированного питания, урегулировав кислотно-щелочной баланс, иммунный баланс.

Сбалансированное питание является основой здоровья человеческого организма. Если посмотреть с точки зрения современной медицины, то человеку в повседневной жизни необходимы семь питательных веществ: протеин, жир, вода, углеводы, минералы, витамины, питательные волокна. Нехватка любого питательного вещества может неблагоприятно повлиять на здоровье. Эти семь питательных веществ также являются жизненным веществом - «энергией», о которой говорится в традиционной китайской медицине, которая формирует человеческий организм. Идеальное состояние здоровья – это состояние, когда человек полон энергии, его «здоровый дух» находится в изобилии, а душевное состояние оживлено. При этом питание должно быть полноценным и сбалансированным.

Кислотно-щелочной баланс является важным условием здоровья человеческого тела. В течение жизни, человеческий организм формирует противоположно стабильной слабую щелочную внутреннюю среду. Жидкость организма нормального человека является слабощелочной. рН (показатель кислоты и щелочи) крови составляет 7.35 – 7.45. Этот неизменный признак количества рН называется кислотно-щелочным балансом. Но количество людей с такими показателями кислотно-щелочного баланса в общей сложности составляет всего лишь 10%. Обычный новорожденный ребенок имеет слабощелочную жидкость в организме. Однако в результате плохого питания, современный человек поглощает пищу с высоким содержанием кислотности. Тем самым, первоначальная слабощелочная жидкость человеческого организма постепенно превращается в слабокислотную. У большинства людей рН крови ниже 7.35, что приводит к тому, что организм находится в «пограничном состоянии здоровья», балансируя между здоровьем и болезнью. В медицине это явление называется кислотным состоянием организма. Когда внутренняя среда организма меняется на слабокислотную, создаются благоприятные условия для развития болезней. Человек, организм которого находится в кислотном состоянии, чувствует хроническую усталость, ухудшение памяти, боли в спине и ногах, общее утомление, головокружение, звон в ушах, бессонницу и ряд других симптомов. Если в течение длительного времени не принимать никаких мер, то вскоре могут проявиться разнообразные заболевания. Ученые обнаружили, что у всех людей, страдающих злокачественными и хроническими заболеваниями, без исключения, кислотно-щелочной баланс смещен в сторону кислотного состояния. Большинство ученых считают: кислотное состояние является причиной многих заболеваний. Известный всему миру японский специалист, доктор Шинохара Хидетака утверждает: «Кислотное состояние организма человека является источником всех болезней». Вот почему так важно поддерживать внутренний кислотно-щелочной баланс. Урегулирование кислотно-щелочного баланса также является важным условием для восстановления здоровья.

Равновесие иммунной системы также важно для здоровья человеческого тела. Иммунитет человеческого организма является сопротивляемостью и «здоровым духом», о котором говорит традиционная китайская медицина. Иммунная система организма человека устроена так: при вторжении вируса, система автоматически воспроизводит

антитела, которые уничтожают вирусные клетки. Таким образом, в человеческом организме самой природой предусмотрена способность противостоять болезни. Но состояние иммунитета каждого человека не одинаково. Человек с сильным иммунитетом практически не болеет. А вот человеку со слабым иммунитетом достаточно лишь незначительного контакта с внешним вредным фактором, чтобы вирус легко проник внутрь и вызывал болезнь. Когда нарушается иммунная система, то организм уже не может эффективно противостоять внешним факторам, вследствие чего усиливается истощение организма. Обычно, если в течение длительного времени организм ослаблен, ему не хватает питания, то происходит упадок жизненных сил, снижается аппетит, появляется бессонница и другие признаки. Вот так возникают различные заболевания.

Из-за загрязнения окружающей среды, слишком большого психологического и физического напряжения, нехватки сна и по другим причинам, иммунитет современного человека быстро ослабевает. Поэтому мы должны своевременно применять эффективные меры для восстановления иммунной системы, и «гармонически согласовывать» важные меры по восстановлению равновесия.

Исцеление – прочная основа развития источника. Целенаправленное восполнение жизненных природных свойств - основа сохранения заложенных природой функций человеческого организма.

В традиционной китайской медицине есть такие понятия, как: «Цзин», «Ци», «дух Шень». Вместе они образуют целостную жизненную активность человеческого организма. «Цзин» формирует жизненное первичное вещество, «Ци» формирует энергию с помощью «Цзинь», а «Шень» является внешним отражением жизненной активности. Когда в организме человека «Цзин» в изобилии, «Ци» также в изобилии, «Шень» процветает, тогда человек здоров.

Первичное жизненное вещество-источник «Цзин», можно разделить на «врожденное Цзин» и «приобретенное Цзин».

«Врожденное Цзин» приобретает от родителей и является первичным источником развития структуры зародыша. Как говорится: «вещество, производящее жизнь, создает существо». Китайская традиционная медицина считает, что в оплодотворенной яйцеклетке человеческого организма содержится «начало человека». Самое основное вещество--это вещество, которое дает движущую силу для формирования человека и для его последующей жизненной активности. Оно обладает двусторонней особенностью: первая сторона обладает активностью, теплотой, постоянным самостоятельным движением, непрекращающимися разделением и расширением, и может создавать энергию для поддержания температуры и обеспечения непрерывной движущей силы. Вторая сторона обладает питательной и ограничительной особенностью, накапливает энергию для разнообразной деятельности, предоставляет питательную поддержку и увлажняет органы, контролирует самостоятельное разделение, расширение, активность, температуру. В китайской медицине часть, обладающую свойствами активности и теплоты, называют «источником мужской силы природы в организме человека», а часть, обладающую свойствами питания и ограничения, - «источником женской силы природы в организме человека». «Источник» или «исток» - это первопричина, начало. «Источник мужской силы природы и источник женской силы природы» являются «врожденным Цзин». Взаимодействие источника мужской силы природы и женской силы природы порождает эффект, с помощью высвобождения эффекта которого завершаются разнообразные жизненные действия. Они влияют на рост и развитие человека, предоставляют силу для размножения и воспроизведения. Также источник мужской силы природы и женской силы природы называют «почкой Инь» и «почкой Ян».

«Приобретенное Цзин» появляется уже после рождения. Оно берет начало от поступающей в организм пищи и напитков. В результате «обработки» организмом пищи, поступающей в организм, появляется энергия, которая называется «приобретенной Цзин». Эта энергия накапливается в почках.

Укрепление является прочной основой развития «источника». Под «источником» подразумевается жизненный первоисточник – «Цзин». Развитие источника означает необходимость человека быть наполненным жизненной энергией и необходимость осознания, что наполнение жизненной энергией происходит с укреплением почек. Так как «почка является природной основой», она содержит Цзин, принимает Ци, руководит ростом и развитием, является основой жизненно важных органов. «Врожденное Цзин», полученное от родителей и «приобретенное Цзин», полученное с питанием, поступающим в организм. Оба этих жизненных первоисточника находятся в почках и при превращении Цзин в Ци происходит стимулирование жизненного движения. Таким

образом, именно почки отвечают за наполнение организма жизненной энергией. Из чего становится понятно, настолько важно укрепление почек. Самый большой проблемой в этом процессе является «почечное утомление», иначе говоря «почечная недостаточность». Устранение «почечного утомления» и «почечной недостаточности» является основой укрепления почек.

Многие люди считают, что укрепление означает восполнение. На самом деле это ошибочное мнение. Для начала необходимо избавиться от шлаков, «прочистить» каналы, привести в порядок Ци с кровью, восстановить внутренние органы.

Так, как человеческий организм является органическим единым целым, то питание во внутренних органах взаимно передается от одного к другому и взаимодополняется. Восстанавливая функции внутренних органов, активируя органы, чьи функции ослабли, обогащая запас полезных веществ, восстанавливается баланс Инь-Ян, также восстанавливается Ци и восполняется жизненная энергия. Это и есть гармоничное состояние организма, т.е. идеальное состояние здоровья.

Таким образом, «очищение от токсинов», «гармонизация» и «укрепление» неразделимы. Они взаимовлияемые и взаимодополняемые. Три принципа оздоровления, на которых основывается YOFOTO, взаимно перекликаются.

Оздоровление в понятии компании YOFOTO строится на трех этапах. Этап первый - наполнение жизненной энергией. Этап второй - очищение каналов сердечно-сосудистой системы организма и каналов, по которым протекает Ци, а также очищение кишечного тракта. Этап третий - уравнивание баланса обмена веществ, восстановление кислотно-щелочного баланса и восстановление иммунной системы. Пройдя все три этапа, человек приобретает идеальное здоровье. Если Вы хотите восстановить свое здоровье до идеального состояния, то Вам необходимо следовать этим трем принципам оздоровления и пройти три этапа «очищение от токсинов, гармонизация и исцеление»

Здоровая природа – «гармоничное равновесие» человеческого организма.

Серия питательных биологически активных добавок к пище

Пилюли из морского котика

Номер продукта: 581 Форма выпуска: 8 капсул × 60 пакетиков

В «Пилюлях из морского котика» в качестве основного компонента используется морской котик, обитающий в экологически чистой зоне Канады. В качестве дополнительных компонентов используются разнообразные редкие лекарственные травы китайской медицины. При создании продукт проходит испытания и тщательный контроль и отбор компонентов.

«Пилюли из морского котика» сохраняют дух торговой марки YOFOTO: «совершенствование, честность, верность, доброта». Эффективно действовать на поддержание функций почек, восстанавливает силу почек. Отличаясь от любого другого продукта, восполняющего функции почек, «Пилюли из морского котика», на основе теории взаимосвязи и восприимчивости между пятью внутренними органами, поддерживают функции почек, селезенки, легких. Продукт не только восполняет почечную недостаточность, но и с помощью улучшения функций легких и селезенки, стимулирует функции почек, благодаря чему почки человека наполняются Ци.

Особенности продукта:

Основными компонентами для изготовления экстракта и создания биологически активной добавки «Пилюль из морского котика» являются морской котик, дереза, кардамон, ямс китайский, тутовый шелкопряд, корица.

Свойства продукта подтверждены испытаниями, обладают свойствами противостояния хронической усталости.

Основные компоненты: морской котик, дереза, кардамон, ямс китайский, куколка шелкопряда, корица.

Количество содержания эффективных элементов: каждые 100 г содержат: 250 мг простого полисахарида.

Оздоровительные свойства: препятствует утомлению и хронической усталости.

Способ применения: 2 раза в день по 8 гранул.

Эффективность повышается, если гранулы разжевывать.

Рекомендуется: при симптомах хронической усталости.

Не рекомендуется: маленьким детям

Знаете ли вы?

Понятия о почках в китайской традиционной медицине и в западной медицине сильно различаются. В западной медицине под понятием «почка» подразумевается орган почки, а в традиционной китайской медицине «почка» включает в себя иммунную систему, внутреннюю систему, нервную систему, кровеносную систему, дыхательную систему, выделительную систему, сердечно-сосудистую систему, и большое количество других сторон. Основная теория традиционной китайской медицины полагает, что почки являются источником жизни человеческого организма, иначе говоря «природной основой». «Ян всех внутренних органов опирается на тепло Ян почек, Инь всех внутренних органов опирается на влагу Инь почек». Имеется ввиду, что почки выполняют много разносторонних функций.

Состояние Ци (энергия или сила) почки является ключевым фактором роста, развития, здоровья или старения человеческого тела. Если состояние Ци почки в норме, то рост, развитие, состояние здоровья тоже в норме. Если же состояние Ци почки ослабло, то организм также постепенно ослабевает и истощается, что приводит к ускорению процесса старения. Ускорение современного ритма жизни, напряженная работа, ухудшение окружающей среды в городах, влияние нездоровых факторов материальной жизни могут вызвать «утомление почек». «Утомление почек» происходит из-за длительных перегрузок, из-за передозировки или из-за длительного приема раздражающих лекарств, скопление которых наносит вред почкам, вызывая нехватку энергии, быструю утомляемость и другие симптомы синдрома хронической усталости. Утомление почек – это «пограничное состояние здоровья». Используя своевременные эффективные методы еще можно восстановить здоровье почек. Если же длительное время не вмешиваться в протекание заболевания, то «усталость почек» может привести уже к почечному ослаблению, которое в свою очередь может превратиться в почечную недостаточность.

Поддержание почек, легких, селезенки – регулировка баланса трех основ

«Пиллюли из морского котика» состоят из морского котика, дерезы, кардамона, ямса китайского, тутового шелкопряда и корице. Целебные свойства этих компонентов были выявлены благодаря рецептуре придворного лекаря. При производстве пиллюль используется сочетание традиционного ручного производства и новейших технологий. Пиллюли поддерживают работу почек, обладают замечательными свойствами. Все компоненты «Пиллюль из морского котика» не только обладают свойствами поддержания функций почек, но и также отлично помогают поддерживать работу селезенки и функции легких, поддерживать Ци почки и энергичность. «Пиллюли из морского котика» помогают основательно разрешить проблему почечной утомляемости.

Согласно теории традиционной китайской медицины «гармоничного равновесия», внутренние органы вовсе не являются изолированными. Они могут нормально функционировать только при условии тесной взаимосвязи друг с другом. Малейшие изменения функций легких и селезенки влияют на работоспособность почек. Легкие являются основой Ци, почки являются корнем Ци: легкие всасывают, а почки получают Ци. Через легкие Ци очищается и поступает внутрь, все остальное переходит к почке. Если в легких Ци слабое, то это влияет и на Ци в почке: увеличивается вероятность потери восприимчивости почки. Почка «руководит» хранением Цзин и является «врожденной основой». Селезенка «руководит» транспортировкой и является «приобретенной основой». «Врожденная основа» порождает «приобретенную», «приобретенная основа» питает «врожденную». Транспортировочная функция селезенки должна опираться на Ян почек. Лишь в этом случае можно достичь нормальной работоспособности почек. Цзин почек должна способствовать развитию транспортировочной функции селезенки. В этом случае, нормальная работоспособность не изменится, стимулируя и воспроизводя рост человеческого организма.

Все компоненты «Пиллюль из морского котика» не только обладают функцией поддержания работы почек, но также обладают функцией регулировки работы легких и селезенки, тем самым приводя к здоровому состоянию и избытию Ци в почке.

Монарх

Морской котик: нейтральный, соленый, проникает в печень и почки. Укрепляет Инь, восполняет Ян.

Министр

Дереза: нейтральная, сладкая, нетоксичная, проникает в печень, почки, легкие. Укрепляет почки, смягчает легкие, восстанавливает работоспособность печени, улучшает зрение.

Ямс китайский: нейтральный, сладкий, нетоксичный, проникает в легкие, селезенку, почки. Оздоровливает селезенку, восстанавливает легкие, укрепляет почки, дополняет Цзин.

Помощник

Куколка шелкопряда: нейтральный, сладкий, острый, соленый, проникает в селезенку, желудок. Поддерживает работоспособность печени, регулирует работу желудка, изгоняет простуду, рассеивает жар, дополняет Цзин, возбуждает Ян.

Кардамон: теплый, сладко-острый, нетоксичный, проникает в селезенку, почки. Согревает селезенку, греет почки, укрепляет Ци, удерживает Цзин.

Посланец

Корица: горячая, острая, сладкая, нетоксичная, проникает в почки, селезенку, сердце, печень. Восполняет источник Ян, согревает селезенку и желудок, противостоит криалгезии, стимулирует циркуляцию крови.

Информация о морском котике.

Морской котик – вид редкого млекопитающего, обитающего в северной части Канады, недалеко от акватории чистого холодного северного полюса, питается в основном ценной большеглазой тресочкой. Телосложение тучное. Тело самца может достигать длины более 2 метров, весом более 200 килограмм.

Морской котик обладает чрезвычайной способностью существования и размножения. Все его тело является «сокровищем». После долгих исследований медики по всему миру вывели заключение: тело морского котика содержит 7 видов аминокислот, которые должны, но не могут находиться в человеческом теле; содержание гемоглобина в нем в 20 раз больше, чем в говядине; содержание железа в 100 раз больше, чем у рыбы; содержание фосфора в 2 раза больше, чем у рыбы; содержание цинка в 4 раза больше, чем у рыбы; содержание других микроэлементов в 50 раз больше, чем у рыбы; а сочетание разнообразных элементов легко может быть использовано для человеческого организма.

На одного взрослого самца морского котика обычно приходится от нескольких десятков до нескольких сотен самок. Энергия морского котика, физическая сила и половые способности могут быть определены как самые сильные во всем мире.

С древних времен традиционная китайская медицина использует органы животных для лечения болезней. Древние люди считали энергию морского котика несравненной: эффект от почек морского котика как и от оленьего рога, считался самым сильным афродизиаком. Согласно историческим записям, использование почек морских котиков в китайской медицине началось с периода династии Тан. Во многих рецептах записано, что все тело морского котика является сокровищем: мясо, кровь, кости и другие части морского котика являются прекрасными высококачественными укрепляющими продуктами.

Краткая справка о здоровье.

Способ самостоятельного определения «усталости почек»

1. Вы часто чувствуете боль в спине, которая усиливается при долгом сидении и в пасмурные дождливые дни.
2. Частое, возможно, болезненное мочеиспускание, ночное недержание (за ночь более 3 раз).
3. Слабость в теле, быстрая утомляемость, сонливость. Даже после отдыха усталость сохраняется.
4. Беспокойный сон или задумчивость. Утром после того, как проснулись, чувствуете усталость.
5. Боязнь порывов ветра, боязнь холода и зимы.
6. Не можете поднимать тяжести. Ощущаете чувство слабости в ногах при длительной ходьбе или подъеме по лестнице, боль в ногах.
7. Постоянное головокружение, звон в ушах. При мытье головы выпадает много волос. Не очень здоровые зубы.
8. Снижение памяти, нежелание отвечать на вопросы, рассеянное внимание.
9. Мужское бессилие, постоянное чувство неудовлетворения.
10. Снижение половых функций, безразличие к половым сношениям, неудовлетворенность.

Внимание: наличие более трех пунктов свидетельствует о том, что Ваши почки уже подают сигналы тревоги: это и есть «почечное утомление».

Пилюли из морского котика высшего сорта

Номер продукта: 603А Форма выпуска: 160 гр× 2 банки

Номер продукта: 603В Форма выпуска: 160 гр × 1 банка

«Пилюли из морского котика высшего сорта» основаны на традиционной вековой рецептуре «Пилюль из морского котика». В результате длительных разработок и исследований, усовершенствования рецептуры и технологий был разработан высококачественный продукт. Используя в качестве основного компонента для «Пилюль из морского котика высшего сорта» чрезвычайно ценного «морского котика», из экологически чистой канадской зоны, сочетая высшие традиционные рецептуры, используя сочетание традиционной техники китайской медицины ручного производства пилюль с новейшими технологиями экстрагирования растений и животных. Поддерживая функции почек, восполняя Ци почек, создается самый высококачественный продукт среди всех современных биологически активных добавок китайской медицины.

Основа принципа «Пилюль из морского котика высшего сорта» - не останавливаться на достигнутом. Это касается и сырья и технологий, они проходят жесткую многократную проверку, и имеют следующие выдающиеся особенности:

Сахарная оболочка продукта заменена на пленочную, в результате чего данный продукт подходит для еще большего круга людей. Например: для людей страдающих сахарным диабетом.

Все сырье отбирается в месте его происхождения, сырье истинного происхождения.

Увеличивается количество используемого сырья морского котика, количество содержания эффективного компонента «простого полисахарида» в каждых 100 граммах ≥ 750 мг (увеличилось на 200%).

Эффективность очевидна!

Проходит 12 этапов контроля качества.

Особенности продукта:

«Пилюли из морского котика высшего сорта» являются биологически активной добавкой. Основными компонентами служат морской котик, дереза, кардамон, ямс китайский, куколка шелкопряда, корица. Свойства подтверждены испытаниями. Продукт обладает выраженным эффектом противостояния хронической усталости.

Основные компоненты: морской котик, дереза, кардамон, ямс китайский, куколка шелкопряда, корица.

Содержание эффективных компонентов: в каждых 100 г. содержится: «простой полисахарид».

Свойства: предотвращает усталость.

Способ применения: 2 раза в день по 8 капсул.

Эффективность повышается, если гранулы разжевывать.

Рекомендуется: при хронической усталости, для людей с быстрой утомляемостью.

Не рекомендуется: маленьким детям

Объединение Китая и Запада - подлинное совершенство.

Компоненты, тщательно отбираемые для «Пилюль из морского котика высшего сорта», являются редкими лучшими китайскими компонентами. Ценным и редким является не только основное сырье морского котика, сравнимое с золотом, но и пять компонентов, содержащихся в рецептуре, сочетающихся с сырьем морского котика: дереза, кардамон, ямс китайский, куколка шелкопряда, корица и другие традиционные уникальные травы китайской медицины, отбираемые в местах происхождения. Благодаря тщательному отбору компонентов продукта, эффективность и качество гарантированы.

Основанные на тщательном отборе ценных компонентов, «Пилюли из морского котика высшего сорта» имеют искусную технологию производства и постоянно совершенствующийся технологический процесс, что объясняется стремлением к достижению великолепного качества продукта. На линии производства «Пилюль из морского котика

высшего сорта», после того как отобранные компоненты прошли процесс выпаривания, одна их часть после обработки динамическим экстрагированием на высокотехнологичном оборудовании (многофункциональной принудительно циркулирующей установке экстрагирования) перерабатывается в медицинский экстракт. Другая часть мелко дробится на современном новейшем оборудовании, превращаясь в медицинский порошок, замороженный и высушенный порошок морского котика, сохраняемый с помощью передовых технологий, активность полностью сохраняется. Применение новейшего оборудования и передовая технология производства максимально сохраняют ценные эффективные свойства компонентов, гарантируют великолепные свойства продукта.

Принимая во внимание цепочку производства, YOFOTO отказалась от более удобной машинной проверки качества пилюль и использует ручной метод контроля, расширив тем самым и до того сложную технологию производства. Традиционная ручная технология контроля является не только быстрой, но и имеет преимущества в тщательном контроле пилюль, чем не может похвастаться ни одна машина.

Применяя лучшие фармацевтические технологии Китая и Запада, проходя 14 этапов технологического процесса и тщательный отбор двенадцати ступенчатого контроля, помещенные в роскошную упаковку, каждая капсула «Пилюль из морского котика высшего сорта» является легендарной. Выделяется среди других, благодаря многолетнему отбору, концентрации несметного количества времени и душевных сил. Этот продукт, без сомнений, заслуженно называется лучшим высокоэффективным уникальным продуктом.

Почка морского котика – драгоценный продукт, поддерживающий здоровье

Основным компонентом «Пилюль морского котика высшего сорта», редкое и ценное сырье морского котика из природной чистой зоны Канады и Финляндии.

В медицине есть лекарственный препарат из морского котика называется «Почка морского котика», также называется «Семенные железы морского котика». Используется в китайской медицине с древнейших времен, принадлежит к шедеврам традиционной китайской медицины. Почка морского котика горячая и не сухая, принадлежит к умеренным восполняющим функции почек лекарствам. Удивительные медицинские свойства на протяжении столетия определялись медицинскими специалистами как восполнение функций почек, излечение болезни, усиление здоровья, противостояние ослаблению, способствование долголетию. Сейчас морской котик является ценным, охраняемым животным, охрана и защита морских котиков привели к широкому размножению и большому истреблению местной рыбы, чтобы сохранить экологический баланс, канадское правительство утвердило ежегодный лимит на добычу морских котиков. Но количество мужских особей морских котиков остается ценным. Именно поэтому цена органов морских котиков очень дорогая - 1 грамм органа морского котика (порошка) приравнивается к 1 грамму золота.

Теплая, соленая, проникает в печень, почки.

Основные свойства почек морского котика:

Укрепляет Ян, усиливает Инь, восполняет функции почек, поддерживает функции печени, регулирует внутреннюю секрецию: орган морского котика горячий и не сухой, принадлежит к умеренным восполняющим функции почек лекарствам, применяется при ослаблении Ян почек, при нехватке Ян в почках, и других ослаблениях, приводящих к импотенции, при проспермии, при снижении сексуальных функций, бессоннице и задумчивости, головокружениях, забывчивости, при слабости и ломоте в коленях и пояснице, при нервных срывах и снижении функций иммунитета.

Обогащает кровь, увеличивает Ци. Орган морского котика содержит высокий уровень гемоглобина и гемохрома. Подходит при ослаблении и нехватке Ци в крови.

Восстанавливает цвет кожи. Орган морского котика содержит большое количество клейкого протеина, который обладает функциями задержки старения, сохраняет эластичность и влажность кожи и мышц.

Усиливает мышцы, укрепляет кости. Орган морского котика является уникальным продуктом поддержания функций почек, усиление функций почек, что приводит к здоровому тону мышцам и укреплению костей.

Дереза – замечательный продукт, помогающий усилить защиту здоровья

Лучшая дереза отбирается в месте происхождения - в провинции Нинся, на «родине китайской дерезы».

Нейтральная, сладкая, неядовитая, проникает в печень, почки, легкие..

Улучшает функции почек, увлажняет легкие, восполняет функции печени, улучшает зрение.

Современные исследования свидетельствуют, что дереза обладает свойствами повышения иммунитета, задерживает старение, предотвращает опухоли, снижает уровень холестерина в крови, и противостоит жировому метаморфозу печени, способствует улучшению функции образования крови, понижает сахар в крови, а также обладает другими свойствами.

Тутовый шелкопряд – укрепляющее средство двойного назначения с высоким содержанием белка

Самые лучшие тутовые шелкопряды провинции Аньхой, области Хао.

Нейтральный, сладкий, горький, соленый, проникает в селезенку и желудок.

Восполняет функции печени, улучшает функции желудка, устраняет ветер, рассеивает жар, повышает Цзин, усиливает Ян.

Современные исследования свидетельствуют, что тутовый шелкопряд обладает свойствами препятствующими усталости, восстановлению половых функций, снижению уровня холестерина, противостоит хроническому воспалению печени, а также циррозу печени, противостоит заболеванию кровеносных сосудов сердца, предотвращает снижение количества лейкоцитов и питательных веществ, защищает от проникновения бактерий, а также обладает другими полезными свойствами.

Кардамон – препарат, способствующий улучшению умственной активности

Высококачественный кардамон экологически чистого горного района острова Хайнань, известен как один из «четырёх лекарств юга».

Теплый, горький, неядовитый, проникает в селезенку и почки.

Согревает селезенку, греет почки, укрепляет Ци, удерживает Цзин

Современные исследования свидетельствуют, что кардамон обладает свойствами укрепления сердечно-сосудистой системы, может противостоять повреждениям желудка, улучшает память, излечивает половые функциональные «препятствия», контролирует элементы предстательной железы, а также обладает другими свойствами.

Ямс китайский – высококачественный укрепляющий продукт двойного назначения

Ямс древнего округа Хуайцин (сейчас город Чиньян, провинции Хэнань) обычно называется «Хуайсан». Является одним из «четырёх лекарств юга», всегда считался высококачественным продуктом для укрепления и улучшения здоровья.

Спокойный, горький, неядовитый, проникает в легкие, селезенку и почки.

Укрепляет селезенку, восполняет функции легких, укрепляет почки, увеличивает Цзин

Современные исследования свидетельствуют, о том, что ямс обладает свойствами тонизирования, укрепления и усиления иммунитета, снижения количества сахара в крови, расширения кровяных сосудов, уменьшения слюноотделения, смягчения кашля и астмы, а также обладает другими свойствами.

Корица – высококачественный продукт, наполняющий кровь Ци

Чистая высококачественная корица, импортируемая из Вьетнама.

Горячая, горькая, неядовитая, проникает в почки, селезенку, сердце, печень.

Восполняет Ян, согревает селезенку и желудок, останавливает боль и позволяет избавиться от боязни холода, прочищает кровеносные сосуды. Корица прочищает сосуды. Туда, куда не могут «проникнуть» другие травы, «проникает» корица.

Современные исследования подтверждают, что корица обладает свойствами противостояния окислению, регуляции иммунитета, расширения кровеносных сосудов, улучшения циркуляции крови, улучшению секреции пищеварительных соков, ослабляет спазмы в кишках, стимулирует изгибание кишок, имеет балансирующее воздействие на половую железу, обладает успокаивающими свойствами, ослабляет боль, снимает жар, успокаивает кашель, выводит мокроты, обладает дезинфицирующими и другими полезными свойствами.

Все компоненты «Пилюль из морского котика высшего сорта» обладают не только свойствами поддержания функций почек, но также имеют свойство восстановления функций легких и селезенки, поддерживают в хорошем состоянии почки, легкие, селезенку. Основное направление продукта – «снятие усталости почек»: поддержание

функций почек, восстановление нормальной работоспособности почек, восполнение Ци почек, восполнение энергии, активизация состояния здоровья как внутри, так и снаружи. Легкие являются основой Ци, почки являются корнем Ци: легкие всасывают, а почки получают Ци. Через легкие Ци очищается и поступает внутрь, все остальное переходит к почке. Если в легких Ци слабое, то это влияет и на Ци в почке: увеличивается вероятность потери восприимчивости почки. Почка «руководит» хранением Цзин и является «врожденной основой». Селезенка «руководит» транспортировкой и является «приобретенной основой». Врожденная основа порождает приобретенную, приобретенная основа питает врожденную. Транспортировочная функция селезенки должна опираться на Ян почек. Лишь в этом случае можно достичь нормальной работоспособности почек. Цзин почек должна способствовать развитию транспортировочной функции селезенки. В этом случае, нормальная работоспособность не изменится, стимулируя и воспроизводя рост человеческого организма.

Поддержание почек: морской котик, дереза, ямс китайский, кардамон, корица

Поддержание легких: дереза, ямс китайский

Поддержание селезенки: дереза, тутовый шелкопряд, корица

Компонентный состав включает в себя кардамон, который является по натуре теплым; корицу горячую, почки морского котика, которые являются горячими и не сухими, остальные – нейтральные, поэтому рецептура склоняется к горячей, применяется при слабом Ян почек. Подходит для мужчин и женщин.

Редкостный состав трав, тщательный отбор, высокие технологии, высокоэффективные свойства позволяют «Пилюлям из морского котика высшего сорта» стать заслуживающим признания, высококачественным продуктом среди современных биологически активных добавок китайской медицины.

Капсулы из красного риса

Номер продукта: 608 Форма выпуска: 0.5грамм×120 капсул

Капсулы из красного риса создаются и производятся на основе традиционной рецептуры китайской медицины и оздоровительного принципа YOFOTO «очищение от токсинов, гармония, укрепление». Основным компонентом является красный дрожжевой рис, содержащий большое количества статина. Дополнительными компонентами являются шалфей, боярышник, а также другие травы китайской медицины. Капсулы из красного риса обладают не только свойствами прочищения кровеносных сосудов от токсинов и шлаков, но они также способны сохранить нормальную работоспособность печени и почек от вредного воздействия. Капсулы являются великолепным продуктом, обладающим свойством «очищения от токсинов», сохранения здоровья кровеносных сосудов сердца и мозга.

Особенности продукта

Капсулы из красного риса создаются и производятся на основе традиционной рецептуры китайской медицины и оздоровительного принципа YOFOTO «очищение от токсинов, гармония, укрепление». Основным компонентом является красный дрожжевой рис, содержащий большое количества статина. Помимо этого в состав продукта входят травы, которые активно применяются в китайской медицине. Свойства и эффективность капсул подтверждены испытаниями. Обладают свойствами регулирования уровня жира в крови.

Основные компоненты: красный аспергилл, шалфей, боярышник, бобы кассии

Количество содержания эффективных компонентов: каждые 100 грамм содержат 0.5 грамм ловастатина

Свойства: регулирует уровень жира в крови

Способ применения: 2 раза в день по 2 капсулы

Рекомендуется: при высоком содержании жира в крови

Не рекомендуется: маленьким детям

Способ применения и дозировка: 2 раза в день по 2 капсулы

Красный рис является традиционным китайским препаратом двойного назначения: в нем имеется фермент дрожжей, образующихся в рисе, который применяется в Китае в медицинских целях уже более тысячи лет. В

трактате «Лекарственные вещества на каждый день» периода династии Юань записано: «Отвар из красного риса освобождает путь крови». Придворный лекарь династии Юань Ху Сыхуй в «Принципах правильной диеты» писал: «Красный рис оздоравливает селезенку, восстанавливает Ци, согревает внутренности». Чуть позже о действии красного риса также упоминалось в «Сборнике лекарственных трав», «Расширенном дополнении к лекарственным травам», «Собрании статей по лекарственным веществам» и «Медицинском сборнике», где говорилось, что красный рис – богатое питательное вещество, не токсичное, не вредное, обладает эффектом восстановления нормальной работоспособности селезенки, способствует пищеварению, стимулирует кровообращение.

В 1979 году японский профессор Юань Тэнчжан выделил из фермента красного риса активное вещество, способное контролировать образование холестерина в организме, которое называется Монаколин (ловастатин). Метаболические пути свидетельствуют о том, что для самостоятельного создания организмом холестерина необходим ряд метаболических процессов, среди которых ключевым моментом является момент, когда тригидрокситриметилглутарилкоэнзим А (HMG-CoA) под действием другого редуктаза (HMG-CoA-R) создает мевалоновую кислоту, в следствие чего образуется холестерин. При этом ловастатин является соперничающим ингибитором редуктаза HMG-CoA, тем самым прерывая путь образования холестерина, что эффективно влияет на здоровье и профилактику болезней сосудов сердца и головного мозга. В 1985 году американский ученый получил за это Нобелевскую премию. В 1987 году после утверждения американским Управлением по санитарному надзору за качеством пищевых продуктов и медикаментов, химически синтезированный ловастатин поступил на рынок. Мир узнал о нем, как о препарате для снижения высокого количества жира в крови, для предотвращения атеросклероза, для лечения ишемической болезни, для заболеваний сосудов мозга и сердца. Так как ловастатин - химически синтезированный препарат. Он влияет на печень, и его нельзя принимать в течение длительного времени. Именно поэтому природный статин, содержащийся в красном рисе вызывает широкий интерес по всему миру.

Сложный состав. Прекрасный результат

Капсулы из красного риса создаются и производятся на основе традиционной рецептуры китайской медицины и оздоровительного принципа YOFOTO «очищение от токсинов, гармония, укрепление». Основным компонентом является красный дрожжевой рис, содержащий большое количества статина. Дополнительными компонентами являются шалфей, боярышник и другие травы, широко применяемые в китайской медицине. Максимальный эффект продукта достигается за счет того, что компоненты продукта взаимодополняют и взаимовосполняют друг друга, благодаря специально подобранной научно-рациональной рецептуре. Продукт не только эффективно устраняет скопления шлаков и токсинов в сосудах, но и может поддерживать работу печени и почки, эффективен как «очищающий от токсинов» продукт. Имеет важное значение для здоровья кровяных сосудов сердца и головного мозга.

Красный дрожжевой рис: сладкий, теплый, нетоксичный. Концентрируется в печени, селезенке, желудке, большой кишке.

Стимулирует циркуляцию крови, восстанавливает функции селезенки, стимулирует обмен веществ. В «Сборнике лекарственных трав» упоминается: «Красный дрожжевой рис восстанавливает функции обмена веществ и циркуляции крови, оздоравливает селезенку и желудок, лечит дизентерию, способствует пищеварению. Устраняет миазмы, восстанавливает функции организма, восполняет Ци крови у женщин и способствует послеродовому восстановлению». Современные научные исследования свидетельствуют: «Эффективный природный ловастатин, выделяемый из красного дрожжевого риса регулирует редуктаз холестерина, понижает количество холестерина, снижает плотность жира в крови».

Шалфей: горький, слегка холодный. Концентрируется в сердце и печени.

Стимулирует циркуляцию крови, регулирует менструальный цикл, нормализует состояние крови, лечит абсцесс, успокаивает, укрепляет кровь и расслабляет. Улучшает функции сердца: снижает количество жира в крови, сдерживает формирование атеросклероза; защищает печень, эффективно улучшает микроциркуляцию печени, повышает способности организма переносить кислородное голодание.

Боярышник: кисло-сладкий, слегка теплый. Концентрируется в селезенке, желудке и печени.

Способствует пищеварению, укрепляет желудок, стимулирует кровообращение, предотвращает риск

заболевания дизентерией. Снижает уровень холестерина в крови, снижает давление, расширяет сосуды, стимулирует движение ресничек в трахее, выводит мокроты, выравнивает дыхание.

Кассия: чуть горькая, чуть сладкая, нейтральная, немного холодная. Концентрируется в печени, почках, большой кишке. Выравнивает дыхание, улучшает работу желчного пузыря, защищает печень, снижает давление, обладает свойствами снижения количества холестерина в крови и укрепляет сердце.

Немного о здоровье

Определите, есть ли у Вас нижеуказанные симптомы?

Головокружение, рябь в глазах, звон в ушах, плохое зрение, потемнение в глазах.

Онемение тела, онемение лица, онемение языка. В особенности онемение пальцев.

Сонливость в течение всего дня. Отсутствие концентрации внимания.

Бессонница, при этом постоянное ощущение недостатка сна.

Головная боль, снижение памяти.

Нечеткая артикуляция, слюноотделение, кровотечение из носа по непонятной причине, обмороки.

Заторможенность, слабость, потоотделение, нервозность, замедленная реакция, неадекватное поведение.

Во время усталости или раздражения боль в груди под ребрами или в левой части. А также боль в плече, руке или шее. Обильное потоотделение.

Нервозность, нехватка дыхания, усталость и трудно дышать во время физического труда.

Насыщение, чувство боязни холода, удушье в груди, боль в груди.

Чувство удушья во время сна.

Часто неровный пульс, то слишком быстрый, то слишком медленный.

При поднятии по высокой лестнице, часто появляется удушье в груди, учащенное сердцебиение или волнение.

Длительное время болит левая сторона плеча.

Если у Вас имеется более трех симптомов, необходимо обратить внимание: вероятнее всего это признак начальной стадии ухудшения состояния сосудов сердца и мозга! Необходимо своевременно принять меры. Пройти диагностику и постоянно следить за своим здоровьем.

Жир морского котика в капсулах

Номер продукта: 580 Форма выпуска: 1000 мг×60 капсул

Система циркуляции крови является одним из основных мест скопления токсинов и вредных веществ. Скопление токсинов не только легко приводит к ухудшению состояния кровеносных сосудов мозга и сердца, но и также со временем может повлиять на функции большого головного мозга и нервной системы. Основным компонентом «Жира морского котика в капсулах» является насыщенная жирная кислота Ω -3 (DPA, DHA, EPA), обладающая свойствами стимуляции развития функций большого мозга и нервной системы, снижает содержание холестерина и триглицерида в крови, размягчает кровеносные сосуды, регулирует выделение инсулина, а также обладает другими свойствами. Она способна эффективно очищать кровь от скоплений токсинов и вредных веществ, эффективно снижает уровень жира в крови, восстанавливает и сохраняет здоровое состояние крови и системы кровообращения. Одновременно с очищением от токсинов, также обладает свойством урегулирования баланса: повышает иммунитет, контролирует баланс иммунной системы, даёт очень заметный эффект при заболеваниях иммунного характера и при ревматическом артрите.

Особенности продукта:

Данный продукт является активной биологической добавкой, основными компонентами которой служат жир морского котика и витамин Е. Свойства продукта подтверждены испытаниями. Обладает свойствами регулирования уровня жира в крови, активно препятствует процессу старения.

Основные компоненты: жир морского котика, витамин Е

Количество содержания эффективных элементов: в каждом 100 граммах содержится:

DHA	≥10.0g	
DHA (Дегидроэпиандростерон)		≥10.0g
EPA	≥7.8g	
EPA (Эйкозапентаеновая кислота)		≥7.8g
DPA	≥4.7g	
DPA (Клупанодоновая кислота)		≥4.7g
Squalene	≥2.5g	
Squalene (Сквален)		≥2.5g

Действие: регулирует уровень жира в крови, замедляет процесс старения

Способ применения: 2 – 3 раза ежедневно по 2 капсулы

Рекомендуется: пожилым и людям среднего возраста, при высоком содержании жира в крови

Не рекомендуется: маленьким детям, женщинам во время беременности и кормления грудью, а также при предрасположенности к кровотечениям и при заболеваниях, сопровождающихся кровотечением.

Знаете ли Вы?

Важным местом скопления токсинов и вредных веществ в человеческом организме является сердечно-сосудистая система. Скопление токсинов и вредных веществ в крови приводят к коронарным сердечным заболеваниям, гипертонии, диабету и к другим «заболеваниям современной цивилизации». Основным компонентом жира морского котика является насыщенная жирная кислота Ω -3, основными элементами которой являются DPA, DHA, EPA, участвующие в биохимических процессах организма человека. Кислота обладает свойствами стимуляции функций большого головного мозга и нервной системы, снижает уровень холестерина и триглицерина в крови, размягчает кровеносные сосуды, регулирует выделение инсулина, а также обладает другими свойствами, может эффективно предотвращать и снижать закупорку кровеносных сосудов в мозге и сердце. Оказывает заметный эффект при заболеваниях иммунного характера и при ревматическом артрите.

DHA: обычно называется «золотом мозга». Является необходимым питательным веществом для развития и проявления функциональных возможностей мозга и зрительного нерва.

DPA: наибольшее содержание в человеческом молоке и жире морского котика. В рыбе и в других продуктах ее содержание значительно ниже. Стимулирует и повышает иммунитет человека.

В человеческом организме не вырабатывается полиненасыщенная жирная кислота Ω -3, а может только усваивать ее с пищей. Но ресурсы кислоты ограничены. В водах морей, океанов и рек обитает большое количество рыбы, содержащей элементы EPA, DHA. Однако процент содержания этих элементов в рыбе очень низкий. Жир морского котика является животным источником максимального содержания кислоты Ω -3. В идеальных условиях, количество содержания DPA, DHA, EPA в обработанном жире морского котика достигает 25%. Кроме того экологически чистая природная окружающая среда Канады и Финляндии является наилучшим натуральным источником кислоты Ω -3.

Кроме того, в жире морского котика содержится сквален (Squalene), который практически отсутствует в рыбьем жире. Это вещество очень эффективно для контроля вырабатываемого в человеческом организме в больших количествах канцерогена Ω -6 из категории двадцати алкановых и других побочных продуктов. Также в медицинских кругах есть предположение, что он способен излечить рак. В то же время, он улучшает кожные функции, контролирует уровень холестерина, поступающего с едой и ускоряет обмен веществ. В настоящее время является отличным высококачественным продуктом, обогащающим кислородом.

В чем разница между жиром морского котика и жиром глубоководной рыбы?

Всем известно, что и жир глубоководной рыбы и жир морского котика благоприятны для здоровья, особенно для предотвращения болезней, связанных с кровеносными сосудами сердца и мозга. Это происходит из-за того, что жир глубоководной рыбы и жир морского котика содержат полиненасыщенную жирную кислоту Ω -3. Однако, если сравнивать, эффективность жира морского котика, то его ценность для здоровья намного выше. По следующим причинам:

1. Содержание полиненасыщенной жирной кислоты Ω -3 в рыбьем жире небольшое, чтобы увеличить содержание Ω -3 в рыбьем жире, необходима постоянная чистая концентрация. Но при концентрации невозможно избежать попадания внутрь тяжелых металлов и вредных веществ, которые при большом количестве могут негативно сказаться на человеческом организме. А в жире морского котика содержится большое количество полиненасыщенной жирной кислоты, при этом ее не нужно искусственно концентрировать.
2. Жир морского котика содержит 2-3% сквалена. В жире же глубоководной рыбы данного вещества нет. Данное вещество обладает свойством предотвращения возникновения риска и лечения рака. Также эффективно контролирует поступающий с пищей холестерин, улучшает состояние проблемной кожи, поддерживает водный баланс кожи и мышц, а также питательную влагу, улучшает цвет кожи.
3. Пропорциональная структура Ω -3 в жире морского котика аналогична человеческой: легко усваивается в человеческом теле, впитывается в малую кишку. Ω -3 рыбьего жира может впитаться только после прохождения через печень, что плохо влияет на функции печени или увеличивает нагрузку при неполном усвоении.
4. Жир морского котика практически не содержит холестерина. Рыбий жир в большинстве случаев, содержит достаточно много холестерина, что неблагоприятно сказывается на здоровье.
5. Искусственная концентрация Ω -3 в рыбьем жире приводит к не стабильности Ω -3. Поэтому возникает необходимость добавления искусственного антиокислителя для предотвращения окисления. Однако жир морского котика является природным высококачественным продуктом, содержащим природный антиокислитель, в связи чем, процесс окисления практически отсутствует.

Кратко о здоровье

В каком возрасте может возникнуть артериосклероз?

В 50 годах XX века, вскрытия показали, что у 20 летних молодых людей наблюдается явная патология затвердения артерий (AS), что ошеломило медицинские круги того времени, и опровергло мнение о том, что AS является болезнью пожилых людей. В связи с этим профилактику AS необходимо начинать с подросткового возраста. В настоящее время считается, что самыми опасными факторами возникновения артериосклероза является высокое содержание жира в крови, гипертония и курение.

Почему EPA называется средством прочищения кровеносных сосудов?

EPA может прочищает кровеносные сосуды и снижает уровень жира в крови. При этом, EPA имеет стимулирующее и вегетативное действие для стенок сосудов, является важным элементом предотвращения затвердения кровеносных сосудов.

При длительном применении EPA эффективно регулирует баланс между жирными кислотами Ω -6 и Ω -3, понижает концентрацию триглицерина в крови, предотвращает оседание жира на стенках кровеносных сосудов, предохраняет от тромбов; снижает концентрацию тромбоцитов крови, понижает концентрацию крови, тем самым сокращая возможность появления артериосклероза; большое количество EPA в организме пожилого человека активизирует тромбоциты и клетки крови, предохраняет от тромбов, имеет очевидный эффект для пожилых людей, страдающих заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Одновременно имеет профилактическое действие при кожной аллергии у пожилых людей, эффективно активизирует работу мозговых клеток, улучшает умственные способности, задерживает старение большого головного мозга.

Линчжи со спирулиной в таблетках

Номер продукта: 597 Форма выпуска: 120 грамм

Сочетание порошка из спор линчжи и природной высококачественной спирулины привело к созданию продукта «Линчжи со спирулиной в таблетках». Порошок спор линчжи сдерживает развитие опухолевых клеток, усиливает функции иммунной системы. Водоросли спирулины пополняют питательными веществами человеческий организм, уравнивают баланс питательных веществ, одновременно улучшают функции желудочно-кишечного тракта, сохраняют равновесие кислотно-щелочного баланса; усиливают иммунитет организма. Оба компонента регулируют баланс иммунной системы и сохраняют здоровье организма человека.

Особенности продукта:

Для создания и производства «Линчжи со спирулиной в таблетках» отбираются и используются только высококачественные природные водоросли спирулины и высококачественный порошок из спор линчжи. Благодаря балансу питательных веществ и свойствам повышения иммунитета, продукт восстанавливает иммунную систему организма, а также регулирует внутренний кислотно-щелочной баланс, тем самым полностью восстанавливая здоровье организма человека.

Основные компоненты: водоросли спирулины, порошок из спор линчжи

Содержание питательных веществ: в каждом 100 граммах содержание протеина не менее 40 грамм

Среднее содержание питательных веществ в каждом 100 граммах

Энергетическая ценность 680 КДж

Протеин 40 грамм

Углеводы 10 грамм

Жиры 0 грамм

Способ применения: 2 раза в день по 4-5 таблеток

Водоросли спирулины – «самый идеальный продукт XXI века»

Водоросли спирулины были обнаружены, благодаря исследованиям Колумба 1492 года при открытии Новой Земли. Колумб заметил, что местные племена собирали из озера зеленое нитевидное вещество и использовали его в пищу. Он посчитал это странным и сделал записи в бортовом журнале: «Местная окружающая среда очень плохого качества, природные ресурсы истощены, медицинских препаратов не хватает, но состояние здоровья аборигенов хорошее: кожа гладкая, малый процент больных, много долгожителей. Секрет заключается в тех зеленых нитевидных водорослях – водорослях спирулины».

Современная медицина подтверждает: «Водоросли спирулины являются самым древним на земле растением. В настоящее время имеет самый полный состав питательных веществ. Является одним из самых сбалансированных продуктов». В Организации ООН по продовольствию спирулина получила звание «самый идеальный продукт XXI века». Спирулина чрезвычайно богата содержанием питательных веществ: содержание протеина достигает 60-70%, что в 3 раза больше, чем в говядине; в 4 раза больше, чем в свиной печени; в 6 раз больше, чем в курином яйце; в 10 раз больше, чем в организме человека. Белок, содержащийся в спирулине состоит из 18 видов аминокислот, 8 из которых необходимы человеческому организму, но не входят в его состав. Спирулина содержит витамины А, В1, В2, В6, В12, Е, РР, К, кислоты, фолиевую кислоту, и другие виды витаминов. Спирулина имеет самое большое содержание витамина В12, содержание которой в 3 раза больше, чем в свиной печени.

Источник высококачественного белка

Состав спирулины очень многообразен. Цельный белок способствует восстановлению здоровья организма и является важным веществом восстановления функций печени. Содержание высококачественного белка в спирулине достигает 60-70%, этот процент содержания выше, чем в сое (33-35%) в 2 раза; к тому же в 4 раза больше, чем в говядине (18-20%); поэтому спирулина вполне заслуженно считается высококачественным продуктом с высоким содержанием белка.

Обильная гамма-линоленовая кислота (GLA)

Спирулина содержит большое количество гамма-линоленовой кислоты (GLA). В спирулине содержание гамма-линоленовой кислоты в 3 раза больше, чем в масле энотеры. GLA – необходимая жирная кислота, которая способствует снижению жировых отложений и снижению массы тела, подкожных жировых отложений. GLA в человеческом организме также создает PGE1 простогландинов, помогает контролировать большинство физиологических функций человеческого организма, включая снижение уровня холестерина в крови.

Зеленый комплекс витаминов

Спирулина включает в себя большое количество витаминов и минералов, способствующих свободному обмену веществ. Большое содержание витамина А помогает сохранить кожу здоровой. Группа витаминов В

стимулирует усвоение количества калорий и выведение излишней влаги. Минералы стимулируют выведение излишка влаги, кальций контролирует выделение «гормона полноты», фосфор усиливает свойства обмена веществ, магний сохраняет нормальные функции воспроизводства крови и нормальную работу нервной системы.

Продукт с высоким содержанием щелочи

Щелочные минералы, которыми богата спирулина (особенно калий и кальций) помогают сохранять равновесие кислотно-щелочного баланса крови, обмен веществ, сохраняет высокие показатели уровня воды в организме. К тому же, снимается чувство усталости.

Хлорофилл в качестве противоядия

Во время процесса усвоения жира может вырабатываться большое количество токсинов и вредных веществ. Если они своевременно не выводятся, то это может плохо сказываться на клетках. Большое количество хлорофилла, содержащегося в спирулине, помогает человеческому организму вывести вредные химические вещества, тяжелые металлы и загрязняющие вещества, защищает клетки крови от засорения токсинами. Также снижает скопление вредных веществ в печени.

Сохраняет здоровье кожи и мышц

Спирулина содержит микроминералы и железозависимую супероксиддисмутазу (SOD), поддерживает основные защитные свойства клеток, усиливает эффект дезинтоксикации печени. Человек, принимающий спирулину, сохраняет здоровье кожи и мышц, а также здоровый цвет кожи.

Не стареющая легенда ДНК-РНК

Спирулина содержит ценные элементы ДНК-РНК, которые являются ключевым веществом управляющим размножением клеток, генерированием, восстановлением, а также регулированием баланса обмена веществ. Поэтому считается, что они обладают активирующим действием функций организма. При употреблении спирулины, человек свободно получает вещества ДНК-РНК, что помогает не только замедлить процессы физиологического старения, но и ускоряет процессы метаболизма клеток.

«Волшебное растение» Линчжи

Линчжи хорошо известно как «волшебное растение». «Травы Шэньнон» времен династии Восточной Хань, «Сборник лекарственных трав» известного лекаря времен династии Мин Ли Шичжэна имеют точные и детальные записи, подтверждающие свойства линчжи: «Порошок спор линчжи – это семена, которые выбрасываются после того, как линчжи созрело. В биологии они называются спорами. После концентрации становятся похожими на порошок. Отсюда название: «порошок спор линчжи». Споры, по сравнению с линчжи, содержат намного больше сахарного пептида, аденозина, белка, энзима, селенового элемента, и других особых элементов, у него намного сильнее, чем у самого материнского линчжи. Повышает иммунитет и сдерживает развитие опухоли».

В порошке спор линчжи содержится больше сахара, чем в самом линчжи. Сахар из порошка спор линчжи усиливает функции иммунной системы, предотвращает риск возникновения и развития опухолей и рака; снижает кровяное давление, предотвращает появление болезней, связанных с сердечными сосудами; стимулирует выделение инсулина, снижает уровень сахара в крови. Тритерпен линчжи помогает улучшить состояние при аллергии, облегчает симптомы при воспалениях; снижает уровень холестерина, избавляет от атеросклероза, улучшает функции печени, улучшает работу пищеварительных органов. Природный органический германий увеличивает способность крови поглощать кислород более чем до 2,5 раз, стимулирует обмен веществ, выводит свободные радикалы, предотвращает процесс старения клеток; контролирует электроны в раковых клетках, что приводит к снижению в них электрического потенциала, тем самым подавляя развитие раковых клеток и сдерживая их распространение. Микроэлемент селен предотвращает риск возникновения и распространения рака, предотвращает патологию предстательной железы. При одновременном приеме с витамином С, помогает предотвратить риск возникновения заболеваний сердца.

Основные воздействия порошка спор линчжи:

Повышает иммунитет,

Противораковое действие, сдерживает развитие раковых клеток,

Предохраняет от риска возникновения диабета,
Снижает уровень холестерина
Повышает способность насыщения кислородом,
Легко усваивается человеческим организмом.

Сквален в капсулах

Номер продукта: 584 Форма выпуска: 0.6 грамм×120 капсул

Сквален - это натуральное вещество, получаемое из печени крупной акулы, обитающей на глубине моря. Его структура была установлена в 1931 году. Его уникальная для медицины ценность всегда вызывала широкий интерес. Сквален не только наполняет клетки кислородом, увеличивает силу сопротивления, улучшает физическое состояние, защищает печень и сердце, имеет рассасывающие и дезинфицирующие свойства. Но и, среди всех продуктов из жира морских рыб, является единственным естественным природным медикаментом с подтвержденным свойством предотвращения опухолей, который широко применяется для лечения больных с опухолями. Для «Сквалена в капсулах» используется печень глубоководных акул из чистой морской зоны. Получается путем концентрации с помощью современных технологий, сохраняя все активные свойства сквалена, увеличивает способность переносить временную нехватку кислорода, увеличивает силу сопротивления, регулируя органический баланс, также выводит шлаки и токсины.

Особенности продукта:

Данный продукт является биологически активной добавкой, основным компонентом которой служит сквален. Свойства подтверждены испытаниями. Помогает переносить временную нехватку кислорода.

Основной компонент: сквален

Содержание эффективных элементов: каждая капсула содержит 590 мг сквалена

Свойства: применяется при недостаточном количестве кислорода в организме.

Рекомендуется: при недостаточном количестве кислорода

Не рекомендуется: маленьким детям, беременным и кормящим женщинам, При предрасположенности к кровотечениям, а также при заболеваниях, сопровождающихся кровотечением

Способ применения: 1-3 раза в день по 2 капсулы

Знаете ли Вы?

На глубину моря от 500 до 1000 метров не попадают солнечные лучи, там нет растений. Круглый год температура там достигает примерно 2 градуса по Цельсию. Давление воды составляет 50-100кгс/см². Из-за отсутствия солнечных лучей и растений, кислорода тоже очень мало. Даже живые микроорганизмы не могут здесь существовать. Однако в таких плохих условиях может существовать один вид животного – глубоководная акула.

Как же глубоководная акула существует в условиях нехватки еды и кислорода?

Благодаря длительным исследованиям биологи обнаружили: основную часть внутренностей акулы занимает печень. Ее печень намного больше, чем у других рыб, при этом 80% ее печени составляет рыбий жир. В рыбьем жире содержится удивительное вещество – сквален. Источник стойкой жизненной силы акулы заключается в том, что в ней самой содержится большое количество сквалена. Сквален способен поставлять большое количество кислорода в клетки и тем самым восстанавливать активность клеток. Обладая своей собственной природной целительной силой, глубоководная акула свободно обитает на глубине 500-1000 метров.

Сквален является природным веществом, получаемым из печени большой акулы, обитающей на глубине моря. Его структура была установлена в 1931 году. Его уникальная медицинская ценность сразу же получила широкое внимание. Сквален содержится внутри человеческого организма. Его небольшое количество находится в составе с липопротеином, который транспортируется через кровь и поступает в каждый орган. Он является важным средним компонентом в составе холестерина, принимает участие во многих внутренних реакциях: стимулирует реакцию восстановления биологического окисления и процесс метаболизма организма, повышает защитные

функции, стрессоустойчивость, регулирует физическое и душевное состояние, ускоряет образование стероидного гормона, стимулирует активность аденилатциклаза, вызывает увеличение циклического аденозинмонофосфата. Одновременно сквален обладает схожими с красными кровяными клетками функциями насыщения кислородом: может из микромолекул забирать атомы водорода, создает новый свободный экологический кислород, с помощью транспортировки крови поступает в клетку и освобождается, увеличивая кислородные способности организма, предупреждает внутреннюю нехватку кислорода и риск возникновения разнообразных заболеваний, поддерживает работу сердца, укрепляет организм. Среди продуктов рыбьего жира, только у сквалена подтверждены функции предотвращения и лечения опухолей, поэтому он широко используется для лечения больных с опухолями.

Основные свойства сквалена:

Предупреждает риск возникновения рака: сквален пополняет клетки кислородом. Потому как нехватка кислорода влияет на состояние кровяных клеток.

Защищает печень: сквален стимулирует работу печени и выделение желчи, снижает уровень GOT/GPT у больных гепатитом, улучшает аппетит. Эффективен при лечении гепатита.

Задерживает и предупреждает процесс старения: сквален насыщает клетки кислородом, обладает противooksидлительным действием, предохраняет клетки от повреждений свободными радикалами, ускоряет циркуляцию крови, усиливает способность регенерации клеток, защищает кожу и органы от старения, восстанавливает жизненную энергию кожи и организма.

Увеличивает сопротивляемость: если постоянно принимать продукцию, содержащую сквален, то это поможет усилить сопротивляемость организма, улучшить телосложение, укрепить здоровье.

Очищает от шлаков и токсинов: сквален расщепляет и выводит химические лекарственные медикаменты, тяжелые металлы и другие вредные вещества из организма. Выведение происходит естественным путем: вместе с испражнениями и потом.

Расщепляет жир: сквален стимулирует расщепление жира и его выведение. Предотвращает скопление жира.

Помогает в лечении язвы желудка и двенадцатиперстной кишки: сквален регулирует выделение соляной кислоты в желудочном соке, облегчает состояние больного, ускоряет выздоровление.

Предотвращает риск возникновения сахарного диабета: сквален предупреждает появление сахарного диабета, снижает количество попадания жира в печень, способствует функции выделения инсулина, снижает уровень сахара в крови.

Укрепляет. Сквален способен регулировать функции организма: снижать содержание жира в крови, стимулировать нормальную циркуляцию крови, обладает эффектом укрепления.

Восстанавливает клетки, ускоряет заживление ран: сквален обладает свойством анестезии, может облегчать боль при ранах и восстанавливать клетки, регенерирует клетки, что способствует быстрому заживлению ран.

Дезинфицирует: сквален дезинфицирует воспалительные процессы и уничтожает микробы, предотвращая и лечит эпидермофитию стоп, гонорею, дизентерию и другие заболевания.

Немного о здоровье

Обратите внимание: «кислородное голодание клеток»

Достаточное «наличие кислорода» в клетках способствует «пробуждению» мозга, стимулирует жизненную энергию. Но если клетки испытывают кислородное голодание, то при обмене веществ создается большое количество молочной кислоты, которая попадает в кровь. Если кислородное голодание продолжается достаточно длительное время и не предпринимается никаких попыток, изменить это положение, то изменяется кислотность крови и процесс образования клеток приводит к нарушению физиологических функций, в результате чего происходит окисление организма, что и является причиной многих заболеваний.

Многие люди часто чувствуют тяжесть и слабость в теле. Это уже является симптомом различных заболеваний. После диагностики, как правило, не обнаруживается ничего необычного. Но человек чувствует недомогание. Это состояние называется «кислородное голодание». Если это состояние длится длительное время, то увеличивается вероятность появления патологических изменений в функционировании каждого органа организма.

Когда организму не хватает кислорода, гранулярные вещества в клетках не могут полностью сжигаться. Это

приводит к нехватке энергии. Если такие условия сохраняются в течение длительного времени, то снижаются функции органов тела, что вызывает разнообразные хронические заболевания.

Явные симптомы «кислородного голодания»: частая зевота, чувство усталости, нервозность, забывчивость, рассеянное внимание, боль в мышцах, старение кожи, расстройство желудка, головокружения, безынициативная работа. Симптомы больного неявные, но есть жалобы на недомогание.

Алоэ Вера в капсулах

Номер продукта: 587А Форма выпуска: 1000 мг × 100 капсул

Номер продукта: 587В Форма выпуска: 1000 мг × 100 капсул

Основным компонентом «Алоэ Вера в капсулах» является алоэ. Состав включает в себя также витамин Е и фрукто-олигосахарид. Помимо активных свойств алоэ, содержащийся в продукте, витамин Е, входящий в состав продукта замедляет процесс старения и эффективно осветляет пигментные пятна; фрукто-олигосахарид стимулирует работу кишечного тракта, регулирует его функции и стимулирует размножение полезных бактерий, расщепляет и выводит шлаки, токсины и другие вредные вещества из кишечного тракта. Способствует эффективному усвоению питательных веществ в человеческом организме, одновременно усиливает свойства иммунитета. Соединение трех компонентов способствует тому, что «Алоэ Вера в капсулах» сочетает в себе два свойства: поддержание цвета лица и очищение от токсинов, шлаков и свободных радикалов. Продукт не только в полной мере проявляет замечательные косметологические свойства алоэ, но и помогает эффективно очищать кишечный тракт от токсинов, восстанавливая функции желудочно-кишечного тракта.

Особенности продукта

«Алоэ Вера в капсулах» является биологически активной добавкой, основными компонентами для создания и производства которой служат алоэ, витамин Е и фрукто-олигосахарид. Опытным путем подтверждено, что продукт обладает косметологическими свойствами (осветляет пигментные пятна), улучшает функции ЖКТ.

Основные компоненты: алоэ, витамин Е, фрукто-олигосахарид

Количество содержания эффективных элементов: в каждом 100 гр. содержится: глюкозид алоэ 122 мг, витамин Е 4,9 гр, фрукто-олигосахарид 4.1 гр

Рекомендуется: при хлостазе, при запорах

Не рекомендуется: детям, беременным женщинам, кормящим женщинам, при хронической диарее

Способ применения: 2 раза в день по 2 капсулы

Чудесное алоэ

Алоэ (Aloe), английское название которого происходит от арабского «Alloeh», означает «горький вкус». Алоэ принадлежит к многолетним односемядольным (Monocyledoneae) растениям семейства лилейных (Liliaceae) отряда лилий (Liliales). Алоэ имеет много разновидностей, примерно более 360 видов. Долгое время люди считали, что только несколько разновидностей алоэ обладают медицинскими свойствами, а остальные разновидности имеют лишь ценность в качестве декоративных растений.

Алоэ содержит два полностью уникальных вещества: гель и желтый сок. Они отделены друг от друга и обладают уникальными фармакологическими свойствами. На листе алоэ, если срезать кожуру на нижней поверхности, можно увидеть гель алоэ. Если надрезать лист алоэ, из надреза вытечет желтая жидкость, это и есть желтый сок алоэ.

Химические компоненты геля алоэ включают в себя моносахариды, аминокислоты, органическую кислоту, растительный гормон, кининазу, салициловую кислоту и салициловокислотную соль, фитостерол, полисахариды, минералы, витамины и так далее. В геле алоэ основную медицинскую пользу имеют полисахариды, аминокислоты, растительный гормон и салициловая кислота, соль салициловой кислоты и так далее.

Полисахариды алоэ: гелевая жидкость алоэ содержит 0,0552% полисахаридов, в каждом литре гелевой жидкости содержится 552 мг полисахаридов. Полученный из геля алоэ полисахарид в сочетании с белком повышает

иммунитет организма.

Аминокислота: способствует полному заживлению раны и уничтожению бактерий. Уникальный эффект алоэ сохранения влаги имеет прямую связь с содержанием в нем аминокислоты, поэтому аминокислота является основным компонентом фактора сохранения природной влаги кожи.

Растительный гормон: люди уже получают из алоэ растительный гормон, стимулирующий растительную вегетацию, гиббереллин, и подтверждают его свойства при заживлении ран.

Салициловая кислота и салициловокислотная соль: взаимодействует с другими элементами алоэ, снимает воспаление. Большинство людей, использующих продукцию с алоэ, утверждают, что алоэ имеет для них пользу.

В алоэ содержится витамин А, витамин В1, витамин В2, витамин В6 и витамин В12, а также много других видов витаминов. Витамины являются необходимым веществом в качестве дополнительного источника питательных веществ и для сохранения нормальной физиологической деятельности организма.

Желтый сок алоэ: обладает антибактериальным действием и выводит токсины. Имеет очевидный лечебный эффект при лечении язвы, особенно язвы желудка.

Алоэ также обладает защитным действием для кожи: имеет особый лечебный и ухаживающий эффект. Если рассматривать обычный уход за кожей, то необходимо следующее: дополнительное количество влаги, улучшенное усвоение питательных веществ, стимуляция обмена веществ кожи, в таком случае кожа сохраняет влагу и эластичность. Особый же уход учитывает особые проблемы кожи, обладает разнообразными свойствами и ухода и лечения. Среди множества природных медицинских трав, алоэ занимает первое место по эффективности (для кожи).

Алоэ обладает увлажняющим эффектом, эффектом лечения и профилактики угревой сыпи. Защищает кожу при загаре и восстанавливает после загара, борется с морщинами, задерживает процесс старения, улучшает качество кожи, осветляет пигментные пятна, питает, увлажняет, избавляет от перхоти, питает волосы, а также имеет большое количество других косметологических свойств.

Для «Алоэ Вера в капсулах» отбирается натуральное алоэ. Сбор геля производится с помощью передовой низкотемпературной технологии замороженного дробления получается квинтэссенция, которая на максимальном уровне сохраняет активность эффективных элементов алоэ, дает хороший косметический эффект, излечивает хлоазмы, повышает иммунитет человеческого тела, улучшает функции желудочно – кишечного тракта, выводит вредные вещества из организма, а также имеет и другие свойства.

Значение витамина Е и фрукто-олигосахарида

Наличие у алоэ оздоровительных и косметологических свойств заставляет людей ценить его. Но эффективные компоненты алоэ очень легко окисляются и теряют свою активность, которую очень трудно сохранить. Витамин Е – вещество, которое очень хорошо предотвращает окисление. К тому же витамин Е эффективно сохраняет активность эффективных элементов алоэ. Витамин Е является очень важным видом питательного вещества для процессов вегетативного развития человека, но сам по себе этот элемент не может вырабатываться организмом человека. Он обладает свойствами профилактики заболеваний кровеносных сосудов сердца и мозга, предупреждает риск и развитие опухолей, предотвращает риск возникновения и развития диабета и осложнений, задерживает старческое слабоумие и расстройство функций нервной системы, сдерживает старение, улучшает кожу, избавляет от пигментных пятен и обладает другими свойствами.

Фрукто-олигосахарид обладает свойствами стимуляции работы кишечного тракта, регулирует функции кишечного тракта, устраняет запоры, стимулирует размножение бифидо-бактерий, тормозит размножение вредных бактерий, регулирует кишечный бактериальный баланс, выводит вредные вещества, повышает иммунитет человеческого организма, тормозя процесс старения. Повышает способность организма усваивать кальций и белок. Выводит вредные вещества и токсины, улучшает внутреннюю среду, в связи с чем питательные вещества приносят еще больший эффект и пользу для организма человека. Одновременно проявляет необычные оздоровительный и косметологический эффект алоэ.

Знаете ли Вы?

С древних времен, медицинское косметологическое и оздоравливающее растение, алоэ, является широко распространенным среди людей. Во многих документах имеются записи, что алоэ исцеляет дерматит, заживляет ожоги, после ожогов не остается шрамов, имеет удивительный эффект питания, защиты и придания цвету кожи. Уже

долгое время алоэ остается природным защищающим кожу косметологическим сокровищем для людей, оздоровительные и косметические свойства алоэ при сохранении кожи впечатляющие.

В настоящее время косметологические и оздоравливающие свойства алоэ постепенно развиваются. Исследования свидетельствуют, что ежедневное применение алоэ способствует сохранению жидкости, сохраняет организм здоровым, производит профилактику респираторных заболеваний. В настоящее время, на европейском и американском рынках продукция для защиты кожи, содержащая природный компонент алоэ, составляет 80%.

Молозиво с добавлением легкоусваиваемого кальция в таблетках

Номер продукта: 599 Форма выпуска: 2500 мг × таблеток

Молочный кальций производится из свежего молока. Он создается при помощи применения высокотехнологичных методов путем отделения молока от казеина, сгущенного молока, лактальбумина, лактозы, удаления жира, подвергается фильтрации, высушивается, стерилизуется и проходит еще несколько десятков операций. Его называют «молочным золотом».

«Молозиво с добавлением легкоусваиваемого кальция в таблетках» в качестве основного компонента используется молочный кальций. Он изготавливается по научному рецепту, в котором пропорция кальция и фосфора идентична пропорции, имеющийся в человеческом организме. Дополнительным компонентом является казеинпептидная фосфорная кислота (СРР), благодаря которой кальций в кишечном тракте сохраняет растворенное состояние; также в рецептуру добавлен витамин D, который способствует полному всасыванию кальция в кишечном тракте. В каждой таблетке «Молозива с добавлением легкоусваиваемого кальция» количество содержания кальция и питательных элементов эквивалентно количеству их содержания в 2 бутылках молока.

Продукт приятный на вкус, не содержит других источников кальция, не содержит пигментов и антисептических веществ. Продукт имеет высокий процент усваиваемости, эффективно восполняет необходимое количество кальция, регулируя тем самым физиологические функции человека, сохраняя здоровье организма человека.

Особенности продукта

«Молозиво с добавлением легкоусваиваемого кальция в таблетках» в качестве основного компонента используется молочный кальций, изготавливается по научному рецепту, в котором пропорция кальция и фосфора идентична пропорции, имеющийся в человеческом организме. Дополнительным компонентом является казеинпептидная фосфорная кислота (СРР), благодаря которой кальций в кишечном тракте сохраняет растворенное состояние; также в рецептуру добавлен витамин D, который способствует полному всасыванию кальция в кишечном тракте. Продукт приятный на вкус, не содержит других источников кальция, не содержит пигментов и антисептических веществ.

Основные компоненты: глюкоза, молочный кальций, казеинпептидная фосфорная кислота СРР, витамин D

Наименование	в 100 гр	NRV%
Энергетическая ценность	1411КДж	17%
Белки	1.2гр	2%
Жиры	0.0гр	0%
Углеводы	83.0 гр	28%
Натрий	0мг	0%
Кальций	4г	500%
Витамин D	200мг	4000%

Способ применения: один раз в день по 1 таблетке, рассасывать или жевать

Кальций и здоровье

Металл жизни – кальций

Кальций является основным элементом формирования скелета и зубов. 99% кальция человека содержится именно в скелете и зубах. Кальций поддерживает нашу жизнь. 1% находится в мягких тканях, снаружи клеток и в крови. Кальций выполняет множество самых разнообразных функций в организме человека, начиная от зарождения жизни до регуляции физиологических функций человека. Именно поэтому, кальций считается металлом жизни.

Кальций является необходимым элементом человеческого организма, поддерживающим и сохраняющим здоровье. Также кальций является неорганическим элементом, который в человеческом теле составляет 1,5 – 2% от веса. В теле взрослого человека содержание кальция составляет 850 – 1200 грамм. По сравнению с другими питательными веществами, необходимых человеку, кальций занимает первое место. Он играет важную роль в сохранении жизни, и его невозможно заменить ничем другим. Если бы не было кальция, не было бы движения жизни.

Свойства кальция

Кальций имеет важное значение для сохранения нормального функционирования организма человека. Его основные свойства заключаются в следующем: кальций стимулирует развитие скелета, сохраняет здоровое состояние скелета; гарантирует нормальное сжатие и растяжение мышц; гарантирует нормальную работу нервной системы; защищает кровь, сохраняет свертываемость крови, связан с защитой иммунитета организма.

Если не хватает кальция...

Если с пищей поступает недостаточное количество кальция, то его концентрация в крови может понизиться. Для того, чтобы восполнить необходимое количество и сохранить в крови определенную концентрацию кальция, организм автоматически выделяет кальций из костей и зубов. Благодаря тому, что в костях концентрация кальция очень велика, выделенное из них небольшое количество кальция может заполнить кровеносные сосуды и мозг. Но вследствие этого происходит нарушение баланса внутренней и внешней концентрации кальция в клетках.

Если кальция поступает недостаточно, это приводит к тому, что в организме кальций наоборот начинает широко распространяться. Этот странный феномен называется «необычная теория кальция». Этот феномен приносит человеческому организму две проблемные стороны: с одной стороны из скелета вымывается кальций, что приводит к ослаблению костных тканей, при этом костная ткань разрастается и кости ломаются; с другой стороны, количество содержания кальция в крови и в клетках мягких тканей увеличивается, что приводит к его оседанию на стенках кровеносных сосудов, мышц сердца, почках и в других местах, вызывая артериосклероз, гипертонию, синдром высокого давления при беременности, ишемическую болезнь сердца, камни, старческое слабоумие, злокачественные опухоли и другие заболевания.

Если в организм поступает недостаточное количество кальция в течение длительного времени, то постепенно это приводит к тому, что однажды начинают проявляться болезни, вызванные нехваткой кальция. Таким образом, возникают серьезные последствия, которые долго формировались, но однажды неожиданно проявились.

Кому необходим дополнительный кальций?

В разные периоды человеку необходимо разное количество кальция: во время роста и развития ребенка, во время беременности и кормления грудью, а также пожилым людям необходимо достаточно большое количество кальция. Кроме того, из-за различий в физиологической структуре, женщинам, по сравнению с мужчинами, необходимо употреблять большее количество кальция.

Маленьким детям необходимо повышенное количество кальция для достаточного роста и развития. Если во время роста ребенка кальция в организм поступает в недостаточном количестве, то это может привести к задержке в развитии, рахиту, неполному прорезыванию зубов, гиперактивности и к другим заболеваниям, которые могут серьезно повлиять на развитие умственных способностей большого головного мозга и повлиять на состояние здоровья в течение всей жизни.

У девушек в период юности, особенно в период перед половым созреванием, вслед за появлением менструации и в соответствии с природными особенностями, тазовые кости начинают заметно расширяться. Критично, если в данный период недостаточно кальция, т.к. вследствие этого вполне возможно ослабление костных тканей и размягчение костей. Тазовые кости могут получить растяжение и деформацию, что может привести к

аномалии таза или к тому, что таз сформируется узким. В таком случае, со временем вероятны трудности во время родов, что может навредить здоровью матери и ребенка, а также угрожать безопасности их жизни.

Если во время беременности или кормления женщине не хватает кальция, то это влияет на ребенка, влияет на его рост, что в основном выражается в плохом развитии скелета, замедленном росте ребенка, в позднем прорезывании зубов, остеопорозе и других заболеваниях. В то же время, если в организме беременной женщины не хватает кальция, это приводит к высокому давлению во время беременности, к размягчению костей и другим заболеваниям после родов.

У человека в период после среднего возраста ежегодно вымывается кальций из костных тканей 0,7 – 1%. У женщин в период менопаузы и в климактерический периода потеря кальция из костных тканей происходит быстрее. После 65 лет, женщины теряют уже примерно 30%-50% кальция из костной ткани, мужчины теряют примерно 20%-30%. Процесс потери кальция в человеческом организме очень медленный, но постепенно он приводит к ослаблению костной ткани. Костная ткань становится пористой и некоторые кости ломаются, также появляется высокое кровяное давление, ишемическая болезнь сердца, камни, старческое слабоумие, а также увеличивается процент появления злокачественных опухолей.

Знаете ли Вы?

Большинство традиционных препаратов для восполнения кальция являются химически синтезированными продуктами. Например: карбонат кальция, молочнокислый кальций, ацетат кальция, глюконат кальция и так далее. Их стоимость низкая, но растворимость в воде недостаточная. Практически все они почти не растворяются в воде, тем самым польза от них достаточно невелика. В тоже время, они раздражают желудок.

Появившийся чуть позже активированный кальций, который также называется активированный ионизированный кальций, при попадании в воду образует гидроксид кальция. Он создается из костей животных, устричных раковин или яичной скорлупы путем высокотемпературного пиролиза. Имеет сравнительно высокое содержание кальция, но высокая щелочность активированного кальция может повлиять на состояние желудка того, кто его принимает. Кроме того, из-за материковой среды и загрязненной воды, в организме животных содержится большое количество свинца, ртути и других тяжелых металлов, что может пагубно повлиять на человеческий организм.

Получаемое из свежего коровьего молока «Молозиво с добавлением легкоусваиваемого кальция» является новым природным источником кальция, обладающим органолептическим свойством. Усиливается растворимость питательных веществ активированного кальция (более чем на 30% больше по сравнению с обычным молоком), более эффективно стимулируется поглощение кальция. По вкусовым параметрам и усваиваемости намного превосходит традиционные препараты с кальцием. Самое важное то, что продукт создается из натурального молока, не имеет побочных действий. В настоящее время является самым высококачественным продуктом, восполняющим кальций.

Многие люди отождествляют молочный кальций и молочнокислый кальций как идентичные. Но в действительности они имеют разные свойства. Молочный кальций является чистым натуральным продуктом, который получается из молочной сыворотки. А молочнокислый кальций получается из пищевых компонентов при помощи реакции с кальциевой солью.

В настоящее время на рынке среди продуктов для восполнения кальция, молочный кальций обладает самым хорошим процентом усваиваемости, который может достигать более 90%. Слева приведена таблица с процентом усваиваемости нескольких основных продуктов для восполнения кальция, представленных сейчас на рынке.

Препарат для восполнения кальция	Процент усваиваемости
Карбонат кальция	39%
Молочнокислый кальций	32%
Цитрат кальция	30%
Оксалат кальция	30%

Глюканат кальция	27%
Ацетат кальция	32%
Молочный кальций	> 90%

Коровье молозиво

Номер продукта: 582 Форма выпуска: 460 гр.

Коровье молозиво – это молоко, выделяемое здоровой коровой в течение 72 часов после рождения теленка. Так как оно содержит большое количество иммунных факторов необходимых человеку для противостояния болезням, а также факторов роста и развития, в медицинских кругах его называют «природный иммунный покровитель». Молоко коровы, в отличие от молока других животных, наиболее схоже с молоком человека. Более того, оно богато содержанием питательных элементов. Коровье молозиво обладает множеством оздоровительных свойств. Медики и биологи считают, что широко распространенные антитела в коровьем молозиве и другие иммунные факторы имеют совместные функции: могут более эффективно противостоять болезни и снижать ее развитие, усиливают силу сопротивления; могут стимулировать нормальное развитие клеток, восстанавливают ткани и заживляют раны, дают возможность пожилым людям сохранить молодость. Поэтому коровье молозиво считается продуктом с потенциалом иммунного регулирования, стимулирует рост и развитие, противостоит старению. Коровье молозиво производится очень мало, поэтому цена его дорогая. Специалисты считают его «мягким золотом».

Для изготовления продукта «Коровье молозиво» YOFOTO берет молозиво только здоровых коров, выросших на пастбищах Новой Зеландии. Оно содержит идеальный баланс питательных веществ, усиливает иммунитет, регулирует баланс питательных веществ и баланс иммунной системы в организме, восстанавливая здоровье организма.

Особенности продукта

Молозиво – это первая драгоценная еда родившегося детеныша. «Коровье молозиво» создано из молозива здоровых коров пастбищ Новой Зеландии (берется коровье молозиво наивысшего качества в течение 72 часов после родов). Оно содержит большое количество белка, минералов, витаминов и других питательных веществ. Является чистым природным питательным веществом.

Основные компоненты: коровье молозиво, молочный порошок (пр.Новая Зеландия), таурин, витамин С.

Таблица содержания питательных элементов

Наименование	в каждых 100гр	%
Энергетическая ценность	1377Кдж	16%
Белки	28.8гр	48%
Жиры	24.0гр	40%
Углеводы	30.3гр	10%
Натрий	0гр	0%
Витамин С	80.8мг	81%

Каждые 100 гр содержат 20000 живых активных единиц иммуноглобулина

Рекомендуемые пропорции для применения (в каждой ложке примерно 10 грамм)

Младенцы (6 месяцев-1год)	1-2 раза в день примерно по 1 ложке, необходимый курс приема 30-90 дней
Малыши (1год-3 года)	1-2 раза в день по 1-1,5 ложки, необходимый курс приема 22 - 45 дней
Дети (3 года-6лет)	2 раза в день по 1 – 1,5 ложки, необходимый курс приема 15-22 дня
Взрослые	2 раза в день по 1,5 ложки, необходимый курс приема 15дней

Беременные женщины 2 раза в день по 1,5 ложки, необходимый курс приема 15 дней
Принимать два раза в день: утром и вечером. Одну ложку необходимо разбавлять 50 мл кипяченой теплой воды (мерная ложка в банке)

Способ применения: чтобы иммуноглобулин оставался активным, пожалуйста, разбавляйте теплой кипяченой водой ниже 50 градусов (проверьте рукой, вода должна быть теплой, но не горячей).

Поэтапное пояснение:

Залейте немного заранее приготовленной теплой кипяченой воды ниже 50 градусов в чистую емкость;

Добавьте необходимое количество «Коровьего молозива», перемешайте;

Всю оставшуюся воду залейте в емкость, перемешайте с добавленной водой, до тех пор, пока молозиво полностью не растворится.

Для ребенка «Коровье молозиво» лучше добавлять в пищу и напитки, чтобы вкус для ребенка во время еды был лучше. Также можно молозиво добавить в кашу, обычное молоко и другие продукты. Но нельзя добавлять в сок, чтобы избежать свертывания, которое влияет на усвоение (обычное молоко также может вызвать свертывание). Чтобы эффект от применения был лучше, в течении часа после еды не следует пить газированную воду, Кола и другие углекислотные напитки.

Знаете ли Вы?

Коровье молозиво содержит большое количество живых активных веществ и иммуноглобулина. Эти питательные вещества не могут поступать из плаценты. Телята (детеныши) могут их получить только с молозивом коровы (матери), таким образом, теленок (детеныш) получает иммунные способности противостоять болезням, стимулируется развитие его иммунной системы.

Молозиво коровы содержит большое количество белка, минералов (включая кальций, фосфор и так далее), витаминов и другие питательные вещества. Но еще более важно то, что оно содержит большое количество иммуноглобулина, фактора роста и так далее. Антитела IgG, IgA, IgM, IgE, IgD и другие, эффективно повышают детский иммунитет. Молозиво помогает детям избежать простуды, диареи, респираторных инфекций. Коровье молозиво содержит в 50-100 раз больше IgG, чем в человеческом молоке.

В конце XX столетия, коровье молозиво использовалось лишь для создания продукта с иммуноглобулином. Клинически доказано, такой иммунный глобулин обладает свойствами противостояния разнообразным инфекционным заболеваниям. Сейчас ученые уже подтверждают, что коровье молозиво содержит не только иммуноглобулин, но и содержит разнообразные факторы роста и иммунный регулирующий фактор.

Об иммуноглобулине

В чем отличие молока в течение первых 72 часов после родов?

Те, кто уже стал мамами, знают, что после рождения ребенка в первые дни выделяется молоко желтого цвета, Оно немного липкое. Так, как все необходимые для новорожденного питательные вещества поступают из молозива, в нем находятся все питательные вещества, необходимые для роста и развития. Самое важное – это содержание в нем большого количества иммуноглобулина, фактора роста и других веществ. Коровье молозиво содержит большое разнообразие факторов роста, включая: фактор роста кожи, инсулиновый фактор роста, двигательный фактор роста, фактор роста волокон клеток, нервный фактор роста, скелетный фактор роста, фактор роста красных кровяных клеток и плаценты крови.

Откуда так много коровьего молозива?

Население Новой Зеландии не достигает 4 000 000 человек, коров там выращивается 3 460 000 голов. По количеству экспортируемых молочных продуктов Новая Зеландия занимает первое место. Согласно статистике, количество выделяемого коровьего молозива (в течение 3 дней после рождения) в среднем составляет 30-39 кг. Количество скормленного молозива после рождения фактически составляет 5.1 – 8.8 килограмм. Остальное теоретически можно переработать в коровье молозиво. Ежегодно количество потенциального ценного ресурса составляет примерно 800 000 тонн (согласно расчетам порошка). Из-за строгого ограничения во времени и требований переработки, в настоящее время в Новой Зеландии ежегодно способны перерабатывать 200 000 тонн

порошка коровьего молозива (согласно расчетам порошка).

Нормально ли то, что «Коровье молозиво» имеет запах?

Коровье молозиво - это молоко, которое выделяется коровой в течение трех дней после родов, желтого цвета, обладает горьким вкусом и необычным запахом. Поэтому продукция из коровьего молозива также может иметь незначительный запах. Важно, чтобы форма продукта полностью соответствовала стандартам качества и нормам санитарного контроля страны, чтобы потребитель мог спокойно его принимать. «Коровье молозиво» специально для детей обладает ароматным вкусом и легко усваивается, чтобы дети с удовольствием принимали коровье молозиво.

Вредно ли принимать «Коровье молозиво» постоянно?

Совсем не вредно! Так как «Коровье молозиво» изготавливается из молозива, взятого у молочных коров в течение 72 часов после родов, независимо от длительности приема, оно никак не может иметь негативного эффекта на ребенка.

Немного о здоровье

Мы заметили, что старея, мы легко заболеваем, в том числе простудными заболеваниями, появляется боль в суставах, появляется утомление, снижаются половые функции, и после внешних травм быстро возникают кожные болезни, хронические язвы, которые долго не вылечиваются. Сейчас мы знаем: когда человек приближается к старости, иммунитет постепенно снижается.

Коровье молозиво, которое снабжает организм иммунным глобулином и другими эффективными элементами, задерживает процесс старения человеческого организма, увеличивает сопротивляемость. Коровье молозиво служит в качестве профилактики и используется при лечении многих заболеваний. В том числе: СПИД, нетипичная пневмония, аллергические заболевания, артрит, астма, бактериологические заражения, красная волчанка, депрессия, часто встречающиеся тяжелые кожные заболевания, ревматический артрит и так далее.

Наш сайт: <http://www.yofoto.cn>

©2009 Компания YOFOTO по производству товаров широкого потребления г. Нинбо. Все права защищены.